附件
面试人员名单分场及时间要求
一、1月14日上午面试专场：
政务服务招聘面试1考场（上午  7:30分前集合完毕）
面试人员名单：杨栋森、王崇鑫、刘延坤、韩宗霏、彭飞、高昂、张泽炎、仁茹洁、褚金凡、郑孟孟、郑钰涵、崔玉豪、张锦超、袁绍罡、于婉儿、位亚蕊、王静雯、王慧远、覃元元、邵淩宇、付汝雪、李梦真、刘宁宁、郭思含、龚梦囝、王营营、宋梦雅、刘漫、张佳丰、李冰洁、刘敏、朱艳灵、李莹莹、肖童、孟雪瑶、张琳诺、张凡、苑泽林、王卉羽、姜文锦、刘玉、吕畅畅、胡雨婷、邓聪杰、马雯雯、陈新芳、沙娇、王洋、王瑞瑞、苏思曼、沈义文、苑敏、张佳晨、张珍珍、张可欣、刘影、刘硕、李颖乐、李静玟、金晓玉、贺佳莹、郜书冉、高芳缘、郝崖洁、杨婉婷、穆艳秋、李晋瑞、刘彩欣、时想、陈志斌、张慧芹、任媛媛、谢戎凯、王汭勤、麻欢欢、王紫薇、李玲玉、徐凯露、王闪闪、田艺帆、于婉儿、沈梦博、顾莹莹、孔淼、王梦宇、王雪迎、尤悦、李晋瑞、李梦圆、李盈盈、孟晨琪、马苗苗、吕萌萌、李阳光、靳鹏程、张莹莹、韦肖婷、刘路路、赵玥、秦传博、吴承峻、杨龙坤、武思杰、闫宁宁、孟丹霞、李路西、海旷瑞。

政务服务招聘面试2考场（上午7:30分前集合完毕）
面试人员名单：张谊静、张琦坤、张文泽、张宜静、张鹏鹏、张雪雨、张梦杰、张梦妍、秦传博、李佩雨、张小奎、薛清方、王彤瑶、朱籽霖、金子博、巴前进、田甜、孔鑫、夏晓慧、苏璐巍、孙悦悦、李晓宇、任小云、史浩森、李秋漾、毛萍萍、杨婷、邱茂林、郑爽爽、胡明明、李新新、胡冰豪、杜卓琳、赵慧娟、闫宁宁、姚文俐、马梦奇、罗亚楠、闵焕杰、高琳悦、张秋远、赵玉婷、李婷婷、赵宇阳、张家庆、张佳乐、薛璐瑶、赵鹏丽、赵铭馨、赵璃秋、张琳琳、苏亚娟、张立、杨珂、杨磊、赵丹丹、张静静、张康佳、赵晨辉、梁慧贤、仵佳豪、康永建、曹静雅、朱馨漪、王泉智、彭娟娟、张玉、史梦翔、刘少朋、赵一凡、姜莹莹、王开、段煜奎、谷彤琰、安金金、赵永春、郑肖婵、陈光雨、杨盼、徐登豪、王薏多、苏静静、王欣、刘宴杉、夏敬丹、闫苗苗、张源、李文娅、张光、张鑫宇、王文文、王泽远、王琨凯、张真真、李梦雅、宋书蕾、余家豪、谢雨、袁沙沙、夏鑫磊、刘琦、李玉博、刘晨晨、梁亚丽、刘峻峰、姚丽娜、刘赛楠、刘喆鑫、刘西禹、刘瑞林、张文玉、王亚威、李亚丹、李怡、李欣欣、李欣乐、李笑雨、李欣杰、李若宇、李露露。

政务服务招聘面试3考场（上午7：30分前集合完毕）
面试人员名单：刘苪含、刘晓瑜、吕星晨、罗鹏迪、吕玉婧、刘芹、刘曼玉、刘玫汝、刘淼、刘明星、刘璐（周口）、蒋涛、李威、李金政、李京芮、李欣悦、李少华、刘豪、李悦欣、梁梦茹、郭文静、郭旭、韩明蓁、杨金秀、张力雪、崔书源、位林飞、殷念慈、王蔚、冯啸宇、周苏涵、王彦想、王倩倩、田铭、李向东、白宇、李彤、李蕊、夏小裳、徐文瑞、鲁雯雯、张昊、胡佳宝、蔡香云、庞凤婷、谷素平、张伊蕾、齐彦晨、汪粉平、高艺媛、楚鑫艺、崔豪杰、王富帅、王瑞莲、安然、白鑫、程玲玲、李辰辰、曹杨明珠、陈佳、刘海燕、刘俊杰、李宇豪、李建、李刘杰、靳放放、李冰蕊、李诚、江一帆、李丹、郝凯露、胡刘娜、胡婷婷、胡卫卫、黄纪平、黄维佳、黄妍妍、高凯俐、高佩齐、耿艺童、吴昊、何田田、刘香、孙贝贝、位慧娜、程鹏、刘帅博、史江浩、丁卫卫、郭林林、马晓宇、赵雯雯、屈晓婉、李永刚、南肖云、王晓倩、张明、吴亚坤、吴芳芳、王诗淳、豆亚茹、杜贺群、邵团伟、崔斯佳、党金丽、邸志帆、豆舒月、杜凯莉、冯战胜、付晓怡、王笑如、袁月丽、孔媛梦、冀征、娄雪瑞、王曼依、李佳文、李够、李国豪、康琪。
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二、1月14日下午面试专场
政务服务招聘面试1考场（下午 14：00时前集合完毕）
面试人员名单：杜文杰、李子涵、李佳宁、孔梦茹、冯宝宝、赵起南、陈晨、邓娇、张桢国、张开妍、刘丹、赵志文、赵沛灵、赵艳琼、秦梦瑶、张地、张璐、邢如雪、张龙静、支宇、宋佳莹、李鹏诚、苗一康、胡志戎、宋玲玲、白亚文、宋亦琪、蔡青青、康亚威、黄艳芬、陈茜奇、叶清旺、刘晓青、马文静、李文静、张紫薇、孟文静、张雅诗、常锦锦、王雨涵、乔雨凡、马得伦、王书文、胡红莉、刘洋、王畅、田莹莹、鲁举、胡静静、龚格格、黄珍珍、刘静、侯腾腾、高冉冉、顾凯畅、张静雅、张佳琦、张翱翔、张林、张乐乐、解洪涛、冯斌、于江风、蒋晨阳、陈凯旋、陶彦佳、高贵珠、刘俊秀、李正威、高恺、赵紫薇、张锋铭、王靖文、赵乾坤、胡可可、韩小雨、韩雨晴、郑璐璐、周春燕、周艳飞、朱豪杰、朱笑语、郑亚磊、郑苗苗、周会娟、周慧赟、苗聪聪、鲍婷婷、郭歌、胡玲玉、文晓龙、曾家林、蔡坤阳、常静怡、陈蝶蝶、陈贝、刘晋良、陈昊、何雨、郝珍珠、郭娇娇、董威、刘虹艺、梁爽、陈世锦、刘贝贝、韩旭、李世龙、张贞奇、王斐、梁浩然、李雨婷、李梦函、李曼、任秋宁、韩煦、高洪颜、陈文静、曹鑫宇、童楠楠、朱宇亭、周梦含、宋文娟、徐迎奥、魏绵绵、王真真、任迎春、王茜茜、王乾乾、张璐璐、黄永志、黄博悦、朱锦雨、刘璐（商水）、魏金利、彭孟楠、韩清宇、李森、翟瑞婷、彭雨婷。

政务服务招聘面试2考场（下午 14：00时前集合完毕）面试人员名单：王灵芝、王佳乐、王路路、田蕾俊、史慧敏、申艳开、邵婉青、聂梦悦、吕莹、吕军辉、刘鑫、刘松涛、刘瑞婷、展莹莹、段均昊、苑佩芳、孟远、邵言、魏盈盈、马利杰、邢文静、熊文丽、邢雅琪、谢雅蕊、臧豪杰、苑磊、袁昊、王紫云、王昱惠、王泽豫、杨琳、于浩、杨婉莹、姚陈杰、杨颖、于锦涛、严旭、徐换玲、徐晓飞、胥皓晨、屈妍慧、任麒容、张鑫（女）、王馨、邱文超、张鑫（男）、齐宇豪、钱文华、秦云杰、穆庆霞、莫鑫磊、斐素芳、马梦、买博文、姚立美、卢晓光、马慧娟、王睿琦、王舒宁、王丽华、张潇文、王晓旭、王肖肖、杨婷婷、郑秋雨、王雯妍、赵佳坤、彭博文、秦萍悦、任义官、宋思梦、王聪敏、李思雪、王风杰、苑红丽、王智慧、王怡聪、王宇婷、王晓磊、王亚娟、王文芳、卫怡文、王诗雨、王冬梅、王浩、王俞文、魏惠惠、苏进换、苏歆瑀、孙煜、万琪铭、王崇巍、孙晴晴、马昊玉、高文慧、李世杰、孙雪杰、庞巧亚、邓宁、史海松、王曼曼、张慧、宋谨谨、赵俊哲、许亚宇、梁硕、白昕雨、吕梦琦、赵桂平、王敬豪、王晶晶、钊静、王海潮、王春丽、杨梦莹、苏勤飞、姚锦成、王莹、王艺淼、唐锦灿、王诚及、王云霄、孙雯、张振虎、张新龙、王亚楠、王雪帅、闫慧慧、王束予、薛龙龙、张咏咏、张雪莉、邢方源。

政务服务招聘面试3考场（下午 14：00时前集合完毕）
面试人员名单：倪莎莎、付文超、余水莲、康宇晨、高坤峰、陈可可、丁若函、李君亚、金俞成、胡一凡、李歌歌、单文静、康东琪、高汇淼、杜会丽、黄亚娟、李浓雨、黎晨、代金粉、李楠、秦欣欣、尹梦茹、倪振宇、梁浩然、秦赛赛、杜明君、于彬洁、穆婧雯、王伟辰、张立艳、陆单杰、叶宇鹅、王雪璐、孙迪、王雯雯、付奥飞、周文会、李晨露、叶雨静、赵营、杨丹丹、王靖雯、丁会亭、刘盼、张慧杰、张迎迎、姚瑞敏、赵珊珊、段珍珍、张瑞、王庆、袁志诚、祝香香、吴少华、王佩、王念念、王思雨、田本瑞、王小念、张冰冰、张俊涛、刘沙沙、李雅婕、刘思宇、朱宇杰、苑文静、包林杰、孙雪影、刘慧震、王泽浩、楚文凤、李京津、井兵鹏、胡晓爽、侯建州、亢秋杰、胡莉云、郭申申、勾连杰、胡佳、贺琦洋、韩栋栋、郭怡鑫、谷雪、高文龙、杜金洁、张超、晏然、马梦军、牛存中、李沫函、田俊涛、李慧敏、巩佳童、邝小芳、党晨曦、时文豪、沈尧、杨宁宁、王新如、张露、刘延坤、边晓静、林晓薇、张禄云、陈丽华、邢一凡、黎书硕、王雪迎、文雅婷、胡欣月、郑慧慧、张璐涵、乔羽沐、李焱、吴书宇、张艳杰、李祥、侯明阳、史志豪、王若君、徐文明、朱锦丽、朱留博、尹瑞东、李瑜、赵勖、范畅畅、崔锐娜、王天亮、时鑫、魏晨阳、程臻臻、柳可可、牛晋豫、苑福伟、李晓晓、雷帅、周梦雨、贾淑艳。
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