安徽中医药大学神经病学研究所附属医院简介

安徽中医药大学神经病学研究所附属医院是国家临床重点专科建设项目单位，安徽省卫计委神经病学临床重点学科、安徽省教育厅临床中西医结合专业重点学科、安徽中医药大学中西医结合临床神经病学硕士学位授权点。

医院拥有一支由教授（主任医师）、副教授（副主任医师）、博士、硕士等为骨干组成的专业队伍，现有职工170人，其中教授（二级教授2人）、主任医师11人，博士6人，博士后3人，硕士研究生导师9人，享受国务院特殊津贴专家2人，享受安徽省政府特殊津贴专家1人，江淮名医2人，安徽省名中医1人。

医院拥有西门子磁共振、螺旋CT、飞利浦彩色超声诊断系统、伟力人工肝支持系统、徕卡冰冻切片机、泰科PB760呼吸机、达安二代基因测序平台、PE-ICP-MAS、OLYMPUS荧光倒置相差显微镜、丹麦丹迪肌电/诱发电位仪、英国Trackit动态脑电/多导睡眠监护系统、意大利EB Neuro数字视频脑电图仪等多台（套）先进设备。目前批准床位180张，开放床位300张，设有完备的神经生化、神经肌肉病理、分子生物学、神经电生理、微量元素等实验室，医院在安徽省最早开展传统及新型抗癫痫药物血药浓度、脑脊液寡克隆带、脑脊液髓鞘碱性蛋白、重症肌无力抗体谱、抗神经元抗体谱、抗神经节苷酯谱、水通道蛋白4抗体；神经肌肉病理及免疫组化；肝豆状核变性、肌营养不良、脊髓小脑变性等疾病临床基因检测等神经专科诊断技术。医院还建立专业化的神经阻滞、A型肉毒毒素注射、神经康复、心理咨询等治疗室。在与科研院所合作上，先后与中国科学院合肥智能研究所合作在国内率先开展了基于大数据的运动障碍疾病客观化诊断技术研究，与达安基因、华大基因研究院合作建立了世界最大的肝豆状核变性基因库。
    医院设置了神经内科、小儿神经病学专业、临床心理专业、康复医学科、医学检验科、医学影像科、内科专业、中医康复医学专业、中西医结合科。其中，神经内科为第一至第三周期安徽省卫生厅临床重点学科、“十三五”国家临床重点专科项目建设单位、"十四五“安徽省社会办医临床重点专科。在医疗业务上，医院开设了脑血管病、癫痫、头痛眩晕、睡眠障碍、重症肌无力、多发性硬化、帕金森病、痴呆、肌营养不良症、颈肩腰腿痛、脑瘫、心理咨询等专业化的专科、专病门诊。对多种神经系统疑难病症的治疗处于国内领先水平，我院在国内首先报道了Shy-Drager综合征、神经棘红细胞增多症、Lennox-Gastant综合征等十余种疾病。其中肝豆状核变性中西医结合基础与临床研究工作已达到国际先进水平，我院现已收治包括台湾、香港、澳门在内的全国各地及美国、法国、西班牙、意大利等海外患者3万余例次，先后在国内最早出版第一版和第二版专著《肝豆状核变性》，医院是安徽省卫生系统对外服务的窗口。研究所还培养了本专业的硕士、博士研究生100余名。已获安徽省科技进步一等奖、二等奖、上海市科技进步三等奖及中华中医学会科学药技术三等奖各一项，已结题和在研国家自然科学基金项目国家中医药管理局基金项目、安徽省自然科学基金项目、安徽省教育厅科研项目等60余项；发表医学论文近800篇，出版医学专著26部。
医院特色专科优势项目

神经遗传病基因诊断技术         肉毒毒素精准注射技术

脑脊液细胞学诊断技术           运动障碍疾病客观化诊断技术

神经肌肉病理诊断技术           言语吞咽障碍康复技术

新型抗癫痫药物血药浓度测定     抗神经元抗体谱检测

重症肌无力抗体谱检测           肝豆状核变性中西医结合治疗

脑脊液寡克隆带检测             神经疑难病会诊中心
地址：合肥市长江中路357号           
网址：www.wilson-disease.org
微信公众号：nkyy62816159
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