2024年丽水消防救援支队政府专职

消防队员招聘简章
丽水市消防救援支队根据工作需要，面向社会公开招聘政府专职消防队员，担负消防救援站执勤战备工作，现将有关招聘事项公告如下：
一、招聘概况

（一）招聘岗位及人数：招聘全市政府专职消防员73名（具体招聘岗位及要求详见附件1）。

（二）工作地点：丽水市消防救援支队所辖各消防救援站。

（三）工作时间：实行不定时工作制，工作时执行24小时驻勤制。每月轮休7天，工作满1年后享有带薪年假。

（四）合同签订：与所在单位签订，首次合同期限为2年，期满根据双方意愿可续签。

二、应聘条件

（一）基本条件

1.男性，具有中华人民共和国国籍。

2.高中以上文化程度，西部地区可放宽为初中以上文化程度，且具有适应全天候参与执勤、训练的身体素质和良好的心理素质。

3.拥护中国共产党路线、方针、政策，热爱祖国，热爱人民，品德良好，遵纪守法。

4.年龄要求：驾驶员岗位，30周岁（含）以下，表现特别优异的年龄可适当放宽，但不得超过35周岁；战斗员、通信员岗位，18至30周岁。

5.身体条件符合《应征公民体格检查标准》中陆勤人员标准，体能通过达标考核，无不良嗜好。

（二）岗位职责

（1）战斗员职责：服从命令，听从指挥，坚决完成执勤备战、灭火战斗或分配的其它各项任务。积极参加体育锻炼、体能达标训练，切实增强身体素质。严格执行各项规章制度，遵守纪律，保守队伍秘密。坚守岗位，积极履行职责及完成上级领导交办的其它任务。

（2）驾驶员职责：维护保养消防车和泵浦，车辆完整好用，水泵性能良好;熟悉责任区交通道路，消防水源和重点保护单位的有关情况;往返途中，保证行驶安全，保持战备状态及完成上级领导交办的其它任务。

（3）通信员职责：要求较好的文字功底、电脑运用、视频拍摄剪辑能力。积极参加通信业务培训，刻苦钻研微机操作等通信业务知识；熟练掌握接处警方法，熟练操作各种通信器材；及时做好警情报告、指令传达、信息传递等工作，坚决完成领导交给的各项通信任务。

（4）文书职责：要求较好的文字功底、电脑运用能力。撰写简报、宣传报道，熟练编辑公众号。积极参与、策划各类教育活动，做好日常档案整理工作。
 （三）有以下情形之一的不具备报名资格

1.受过刑事处罚、有犯罪嫌疑未查清的。

2.有较为严重的个人不良信用记录的。

3.被国家机关、事业单位、消防救援队伍开除公职或者辞退的。

4.法律、法规规定的其它情形。

（四）有以下专长的优先考虑

1.具有山岳、水域、高空、绳索等救援特长和相应技术特长的优先考虑。

2.具有乡镇专职消防队、企业专职消防队队（站）长任职经历的。

3.在职履职表现优秀的获得市级（含）以上消防救援机构表彰的。

4.有篮球、足球、羽毛球和乒乓球等体育专长的。

5.持有美工设计、视频剪辑、摄影及摄像等相关证书，并有以上相关实际工作经验，能熟练掌握各类图片编辑、视频剪辑软件技能的。

6.掌握水电、泥瓦和汽车维修等专长技能的，并有相关实际工作经验的。

三、招聘程序

（一）体格检查。在指定的市级以上综合性医院进行，参照《应征公民体格检查标准》中军队陆勤人员标准执行，体检不合格的不予招聘。招聘对象对体检结果持有异议、申请复检的，经支队同意，可以进行一次复检，体格检查结果以复检结论为准；对可通过服用药物或其他治疗手段影响检查结果的项目不予复检，初检结论为最终结论。
（二）政治考核。参照消防员招录政治考核要求进行。
（三）体能测试。进行1000米徒手跑、俯卧撑和立定跳远等项目的能力测试。

（四）心理测试和面试。心理测试采用消防员招录心理测查系统进行，由系统自动评判“合格”或“不合格”。面试内容：测试应聘者仪表举止和综合素质；心理测试和面试结果有一项为“不合格”的不予录用。

四、相关待遇

经招聘考核通过后，择优录取，招聘人员将组织90天的岗前培训包食宿，其中30天为支队集中培训，30天为大队岗前培训，30天为在岗实习，集中岗前培训期间发放试用期工资。

岗前培训结束并考核通过后，与队员签订劳动合同，具体待遇为：

（一）工作期间包吃住，统一发放制式被装。

（二）薪资待遇：岗前培训期间（2个月）发放试用期工资，按照国家有关政策规定统一办理社会保险。正式合同签订后，年工资待遇不低于9万元（含五险一金），

（三）保险购买。按照《丽水市消防救援支队专职消防员管理规定》及《劳动法》等有关规定办理养老、失业、工伤、医疗、生育等保险。

（四）复转军人享受相关优待政策。部队复退人员、国家综合性消防救援队伍退出人员考核合格，优先录取。

五、报名需携带材料

（一）本人身份证、学历证书（大专以上需提供学信网电子注册备案表）的复印件（各一份）。

（二）政府专职消防员报名表（附件2）。

（三）近期一寸蓝底免冠证件照1张。

（四）本人无犯罪记录证明。

（五）退伍军人需携带退役证原件及复印件。

（六）本人征信报告详细版。

（七）驾驶证原件及复印件等相关报名材料。

六、报名方式

1.报名时间：2024年2月29日—3月20日

上午8：30—11：30，下午14：00—17：00

2.报名方式：本次招聘采用现场报名方式（各县市报名点咨询电话及地址详见附件3），报考全市各消防救援站的都可到本人就近消防救援站报名点进行报名。
七、其他

招聘工作将严格按照报名、体检、政治审查、体能测试、心理测试和面试、集中培训、签订合同的程序进行。报名结束后七个工作日内对报名人员进行资格审查，通过资格审查的进行体检、政治审查、体能测试和心理测试。未通过资格审查者，不另行通知。

