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衢江以水为名、因水而兴、以水为美，地处浙、闽、赣、皖四省边际，素有“衢通四省”之称，是连接长三角、泛珠三角和海西经济区的重要节点。区域面积1748平方公里，下辖3个街道、10个镇、8个乡和1个办事处，总人口40余万。
历史悠久、人文荟萃的文化古城。衢江有万年上山文化的皇朝墩遗址、四千多年石角山古城遗址，境内还有初唐古寺明果寺、金仙岩南宋摩崖石刻等历史遗存。衢江区前身为衢县，始建于东汉初平三年（公元192年），至今已有1800多年历史，初唐四杰之一的杨炯曾任首任盈川县令。衢江人杰地灵，蕴育了唐代高僧大彻禅师、北宋“铁面御史”赵抃、南宋抗金名将徐徽言、明代“中华第一神针”杨继洲等先贤大家，涌现了外交部原副部长徐以新、改革先锋谢高华、卡夫卡研究专家叶廷芳、羽毛球世界冠军黄雅琼等名人名士。
山水秀丽、生态优良的康养福地。衢江山好、水好、空气好，拥有华东最好的Ⅰ级地表水，森林覆盖率达73%，是国家级生态示范区、“中国天然氧吧”；衢南有紫微山国家森林公园，拥有全国面积最大的白豆杉林，有堪称中国水电建设摇篮的黄坛口大坝、“小三清山”之称的天脊龙门、传说中神农采药的药王山；衢北有千里岗省级自然保护区，有华东地区最大的灰坪天坑和最好的全天候攀岩基地，是极为重要的“天然基因库”。
交通便利、四通八达的开放门户。衢江位于杭州1小时、上海2小时高铁经济圈，是华东唯一、全国少有的集公、铁、水、空“四位一体”的县（市、区）；四省边际多式联运枢纽港列入省“十四五”规划纲要，入选义甬舟开放大通道省级综合性战略平台、国家多式联运示范工程，保税仓库成为杭州海关辖区内面积最大公用型保税仓库，港区连续2年成为全省增长最快的内河码头，未来将建成煤、纸、钢、粮四个大宗集散枢纽，着力打造四个单品贸易超百亿、总规模超千亿的四省边际特色临港贸易区，以枢纽带动临港产业发展。
产业兴盛、创新涌动的现代新区。衢江始终坚持高目标牵引，拼经济、抓发展、促改革，推动经济社会发展态势向上向好。产业发展强劲有力，拥有中国高档特种纸产业基地、矿山装备制造业基地，仙鹤股份、五洲特纸在A股主板上市，衢州吉利三电、一道储能电池等百亿项目相继落地，逐步形成以能源电子、化工新材料等为主导的产业集群，获得首批“浙江制造天工鼎”；大力发展城市经济，初步显现以零售龙头银泰城、旅游龙头龙之梦、电商龙头聚迅控股和构美、电竞龙头天募控股等头牌企业为引领的发展局面；加快推进工商资本下乡，引进落地总投资超20亿元的“清水鱼”、1.5亿元的“跑步鸡”、7000万元的“寿光菜”等现代农业项目，获评国家现代农业示范区、全国首批农产品质量安全县，农产品供应G20杭州峰会、北京冬奥会、杭州亚运会。改革创新亮点纷呈，区域科技创新指数排名全省前十，全社会研发投入强度连续五年位列全市第一，连续四年荣获全国营商环境百佳县。
近悦远来、青年友好的活力都市。谋篇布局、扎实推进“青年衢江”建设，推动年轻的衢江和衢江的青年双向奔赴、共同发展。城市形象焕然一新，建成文体产业园、科创大厦、青年大厦等重大项目，谋划打造十大特色街区、十大文旅项目和开展十大体育赛事、十大文化活动，举办三届世界针灸康养大会、中国帆船城市超级联赛等重大活动，创成全国文明城市、“美丽浙江十大样板地”。公共服务提质增效，教育现代化发展水平监测获评全省A等，市二院创成“三乙”，心血管、智能骨科两个国家级诊疗示范中心建成投用，获评全国首个“行走的医院”标准化创新示范县，平安建设实现十八连冠，荣获全省首批“二星平安金鼎”。青年吸引力不断增强，制定出台《服务青年发展40条举措》《人才积分政策》，一大批青年人才来到衢江、扎根衢江、发展衢江。
当前，衢江正奔跑在“两山”实践的高速路上，2023年全区GDP增长12.7%、增速全省第一、创历年新高，总量达到328亿元，全省排名首次进入前70，连续五个季度获得全省投资“赛马”激励和全市争先创优“流动红旗”。今后一个时期，衢江区将按照省市委要求，持续深化“五城”建设、奋力打造“青年衢江”，积极探索山区县共同富裕和现代化建设实践新路径。
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