2024年齐齐哈尔市克山县重点产业
“丰羽计划”人才引进公告

为全面贯彻落实齐齐哈尔市“书记进校园·鹤城百校大宣讲”引才活动部署，克山县委、县政府决定实施重点产业人才引进“丰羽计划”，现将具体事宜公布如下：
一、引进数量
由克山县委组织部牵头，经合、工信、编制、人社、财政等多家部门配合，对接企业人才需求，为重点企业引进4名应往届优秀高校毕业生。
二、引进方式
以财政全额拨款事业编制和企业薪资待遇为主要招引要素，按照“事业引进，企业使用”思路，由编制部门建立专项周转编，县人才办组织相关企业采取市场化方式引进急需人才，实行合同制管理方式，引进人才在企业服务5年期满，服务企业业绩考核合格的，可选择放弃编制留在企业服务，或选择编制回到事业单位工作，考核不合格的直接解聘。
三、引进条件
（一）全日制统招二批次及以上学历、学士及以上学位的优秀毕业生；
（二）具体岗位名称及专业要求详见《2024年克山县“丰羽计划”人才引进岗位需求表》（附件1）；
（三）本科学历毕业生年龄在30周岁以下（1994年1月1日及以后出生），研究生学历毕业生年龄在35周岁以下（1989年1月1日及以后出生）；
（四）身心健康，能够正常履行工作职责。
以下人员不得报名：
截至报名结束时，已被齐齐哈尔市及所属县（市）区机关或事业单位正式录（聘）用的；预科生、艺体生、专升本、三本院校毕业生；定向培养、委托培养的应届本科生、研究生；曾因违反法律法规、党纪政纪、校规校纪，受到处分处理的；在各级公务员招考、事业单位招聘中被认定有舞弊等行为或有失信记录的；与报名岗位构成回避关系的；其他不适宜聘用的。
四、选聘程序
1、组织报名
报名时间：2024年3月30日—4月20日17:00时（以我方邮箱系统接收邮件显示时间为准，逾期不予受理）。
[bookmark: _GoBack]考生可根据《2024年克山县“丰羽计划”人才引进岗位需求表》（附件1）限报一个岗位，报名时需提供本人身份证、毕业证、学位证、高考录取三联单（大学录取新生名册）和学信网的电子注册备案表、《2024年克山县“丰羽计划”选聘报名表》（附件2）。报名表中的信息要填写完整、真实有效。报名材料以压缩包形式发送至指定邮箱，以“姓名+报考企业”命名发送至电子邮箱ksrcb411@163.com。
2、资格审查
考生提供报名材料后进行资格审查，并电话通知考生资格审查结果。资格审查为“合格”的，不可改报其他岗位，资格审查工作贯穿选聘工作全过程，提供虚假信息或故意隐瞒真实情况者，一经发现，立即取消报名资格，所造成的一切后果由报名人员本人承担。
3、面谈
根据报名情况和择优比选结果，原则上按照1:3的比例确定进入面谈人选。县委组织部及用人企业共同组织面谈，面谈采取结构化面谈方式进行，具体时间、地点另行通知。
4、考察
选聘工作领导小组根据面谈结果按照1:2的比例确定拟考察人选，面谈成绩低于60分的考生，不列为考察对象人选。
5、体检
对拟聘用人员组织体检，体检标准参照《国家公务员录用体检通用标准》执行。体检不合格者不予聘用。
6、公示
体检合格人员在“克山党建”公众号进行公示，公示期为5个工作日。公示期间对反映有严重问题并查有实据的，取消资格。拟聘用人选自愿放弃的，须在公示期间内提出，之后放弃资格的，将记入拟聘用人员诚信档案。
7、聘用
公示期间无异议的，县人才办与拟聘用人员签订就业协议。
五、管理服务
（一）引进人才与服务企业签订劳动合同，约定岗位职责、最低服务年限、工资待遇等内容。
（二）在企业服务期间，因企业经营管理问题导致引进人才无法继续开展工作的，经考核合格，县人才办可按协议提前接收回到事业单位。违反事业单位工作人员管理相关规定或与企业单方解除协议的，解除事业单位就业协议，取消事业单位聘用资格。
（三）引进人才在企业服务期间，接受县委组织部、县经合局、县工信局宏观管理，日常管理以企业为主。由县委组织部牵头，县经合局、县工信局按程序对引进人才进行年度考核、服务期满考核，考核结果报县委组织部备案，考核不合格者取消事业编制。
（四）在企业服务期满五年后，所承担项目或从事工作确未结束的，经企业及本人向人才办提交申请，自动放弃事业编制，三方协商一致可以继续在企业服务。回到事业单位工作的，由县人才办、县委编办结合实际工作岗位需求落实事业编制，转入事业单位管理。
六、薪资待遇
（一）服务期内，企业负责引进人才工资、奖金、补贴和津贴等待遇，并按规定缴纳社会保险。薪资标准根据企业引进相应层次人才工资水平发放，同时享受企业其他合法待遇。服务期满后回到事业单位的，按照事业单位有关规定兑现相关待遇及接续缴纳社会保险。
（二）服务期内，引进人才享受国家、省市各级出台的企业人才相关政策。
（三）服务期内，引进人才取得的技术项目研发、科技成果推广和转化，作为后续职称评审、项目申报、岗位竞聘、考核、奖励的重要依据。
本公告由克山县人才工作领导小组办公室负责解释。
报考咨询电话：0452-4529713。

附件：1、2024年克山县“丰羽计划”人才引进岗位需求表
2、2024年克山县“丰羽计划”选聘报名表 
3、 附件3-1：普通高等学校本科专业目录（2023年）
4、 附件3-2：研究生教育学科专业目录（2022年）
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