九江市粮食安全保障中心岗位设置方案

根据《中共九江市委办公室九江市人民政府办公室关于印发〈关于九江市深化事业单位改革试点工作方案〉的通知》（九办发[2021]2号）精神，为深化事业单位人事制度改革，建立健全事业单位岗位设置和聘任管理制度，根据省委办公厅、省政府办公厅转发《省人事厅江西省事业单位岗位设置管理的实施意见的通知》（赣办字[2008]17号）及九江市人力资源和保障局印发《关于印发<九江市事业单位岗位设置实施工作指导意见>的通知》（九人社字[2011]44号）、九江市人力资源和保障局《关于九江市事业单位岗位设置管理有关问题的补充处理意见》（九人社字〔2018〕48号）等有关文件精神，结合九江市粮食安全保障中心的“三定”工作职能实际，制定本实施方案。

一、单位基本情况

（一）单位机构编制情况

1.主要职责和任务:主要承担全市主城区居民口粮供应；承担省、市两级应急成品粮储备工作，在遇有洪灾、冰雪等突发事件时配合落实粮食应急保障预案，协助有关部门有序管控粮食供应等职责。

2.单位规格:正科级。

3.经费形式:自收自支公益二类事业单位。

4.编制数22个。

（二）现有人员情况

实有人数17人。其中:管理人员8人（七级1人、八级4人、九级3人）；专业技术人员5人（中级1人、初级2人、员级2人）（其中双肩挑人员1人）；工勤技能人员5人（中级工2人、初级工3人）。

2、 岗位设置的指导思想和基本原则

（一）指导思想

通过建立岗位管理制度和人员聘任制度，创新管理体制，转换用人机制，整合人才资源，凝聚优秀人才，实现由身份管理向岗位管理的转变，由固定用人向合同用人转变，调动单位各类人员的积极性和创造性，促进中心事业的发展。

（二）基本原则

坚持“公开、平等、竞争、择优”的原则，按岗位工作要求制定竞聘条件，岗位设置实施方案向群众公示，竞聘条件兼顾竞聘人员的能力水平、工作业绩和学历资历等有关条件，实施竞聘上岗、按岗聘用。
三、实施范围

本实施细则适用我中心纳人事业编制管理正式在册的管理人员、专业技术人员及工勤技能人员。

四、岗位设置的具体情况

我中心拟设置岗位总量22个，其中：管理岗位11个，专业技术岗位8个，工勤技能岗位3个。中心主体岗位是管理岗位，占岗位总量的50%。其中：主系列专业为工程（粮食）专业；辅系列为会计专业。

（一）管理岗位的名称、等级、数量

总数11个，占单位岗位总量的50%。其中：七级1个，八级2个，九级8个。

（2） 专业技术岗位等级、数量及结构比例

总数8个，占单位岗位总量的36%。其中，高级2个，中级4个，初级2个。
专业技术岗位8个。高级岗位2个，占专业技术岗位比例28%，其中：6级岗位1个，7级岗位1个。中级岗位4个，占专业技术岗位比例47%，其中：八级岗位1个，九级岗位2个，十级岗位1个。初级岗位2个，占专业技术岗位比例25%。其中：十一级岗位1个，十二级岗位1个。
（三）工勤技能岗位等级、数量及结构比例

工勤现有人员5人，设置工勤技能岗位3个，占单位岗位总量的14%。其中：技术工三级1个，技术工四级1个，技术工五级1个。

五、岗位任职条件

（1） 基本条件

遵守宪法和法律；具有良好的品行；具有岗位所需的专业能力或技能条件；具有适应岗位要求的身体条件。

（2） 具体条件

1、管理岗位

管理岗位一般应具有中专以上文化程度，同时还具备以下条件：

（1） 七级职员岗位，须在八级职员岗位上工作两年以上；

（2） 八级职员岗位，须在九级职员岗位上工作三年以上。

（3） 九级职员岗位，须在十级职员岗位上工作三年以上。

大学本科毕业见习期满的人员，大专、中专毕业生分别在十级职员岗位工作三年、四年以上人员，具备九级职员岗位任职条件。

（4） 十级职员岗位，须中专和大专毕业见习期满。

2、 专业技术岗位

（1）基本条件

专业技术岗位的任职条件按照行业《指导意见》的要求和专业技术评聘有关规定执行。实行职业资格准入控制的专业技术岗位，还应包括准入控制的要求。

①四级以上岗位必须具有正高级专业技术资格；五级、六级、七级岗位必须具有副高级专业技术资格；八级、九级、十级岗位必须具有中级专业技术资格；十一级、十二级岗位必须具有助理级专业技术资格；十三级岗位必须具有员级专业技术资格或为暂未取得专业技术资格的技术人员。

②考试取得专业技术资格或相应执（职、从）业资格的，需达到所聘任岗位层级所规定的职称外语要求。

③聘任相应专业技术岗位，需取得有效期内的公共科目考试合格证、计算机应用能力培训考试合格证，且达到前一任期内专业科目继续教育学时要求。

④专业技术人员在取得高一层级专业技术资格后，首次聘用到相应层级专业技术岗位时，一般只能聘用到该层级岗位的最低等级。
（2） 任职时间条件

①专业技术四级岗位应在聘任副高级岗位（含原聘任副高级专业技术职称）3年以上,并具有正高级专业技术资格。

②专业技术五级岗位应聘任六级岗位3年以上。

③专业技术六级岗位应聘任七级岗位3年以上。

④专业技术七级岗位应聘任中级岗位（含原聘任中级专业技术职称3年以上，并具有副高级专业技术资格。

⑤专业技术八级岗位应聘任专业技术九级岗位3年以上。

⑥专业技术九级岗位应聘任专业技术十级 岗位（含原聘任中级专业技术职称）3年以上。

⑦专业技术十级岗位应任具有中级专业技术职称资格，聘任专业初级岗位（含原聘任助理级专业技术职称）1年以上。

⑧专业技术十一级应任十二级满1年，十二级和十三级岗位在岗职数范围内，由原单位自主聘任。

实行“老人老办法，新人新办法”，即已聘人员保持各自对应岗位的级别档次不变，如有空岗，晋级晋档方案待定。
3.岗位转换

因工作需要，事业单位工作人员在管理岗位、专业技术岗位和工勤技能岗位之间转换聘用的需符合新聘岗位基本条件。由工勤技能岗位聘用到管理岗位或专业技术岗位的，首次聘用到管理岗位时，一般聘用到九级以下职员岗位；首次聘用到专业技术岗位的，一般聘用到本岗位的最低等级。

六、组织领导

为确保职称工作顺利实施，九江市粮食安全保障中心成立事业单位岗位聘任工作领导小组，由中心主要领导任组长，由中心办公室具体承办此项工作。职称岗位设置和聘任管理工作涉及到广大干部职工的切身利益，政策性强，要高度重视，指定专人负责，严格按照政策规定办事，公开公正公平实施，确保工作顺利平稳推进，确保广大干部职工满意。

九江市粮食安全保障中心

                               2024年3月28日   
九江市粮食安全保障中心文件
九粮安字[2024]2号


关于呈报《九江市粮食安全保障中心岗位

设置方案》的报告

市人社局：

为深化事业单位人事制度改革，建立健全事业单位岗位设置和聘任管理制度，根据省委办公厅、省政府办公厅转发《省人事厅江西省事业单位岗位设置管理的实施意见的通知》（赣办字[2008]17号）、九江市人力资源和保障局《关于九江市事业单位岗位设置管理有关问题的补充处理意见》（九人社字〔2018〕48 号）等有关文件精神，结合部门自身工作实际，经我中心全体人员讨论通过，制定本实施方案，现已完成公示予呈报，请审核批准。

附：《九江市粮食安全保障中心岗位设置方案》
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