附件2

报考指南

一、关于报考资格条件

1.哪些人员可以参加本次招考？

面向社会，符合招聘岗位条件的人员均可报考。

2.2年以上相关工作经历证明材料有哪些？

工作经历计算截止时间为本次公开招聘报名首日。2年以上相关工作经历是指具有国防教育训练相关工作经历2年以上。其中：①是退役军人的，需提交退役军人证彩色扫描件；②从事过民兵教练员工作的，需提交县级以上军事机关出具的2年以上民兵教练员工作证明；③从事过学生军训工作的，需提交县级以上军事机关出具的参加2年以上学生军训工作证明；④从事过国防教育工作的，需提交县级以上宣传部门出具的从事2年以上国防教育工作证明；⑤从事过其它国防教育训练相关工作的，需提交相关证明材料。
不能在规定时间内提交相关证明材料的或所提交的证明材料不足以证明的，不能通过资格审核。

3.招聘岗位年龄条件的计算截止时间？

招聘岗位年龄条件的计算截止时间为本次公开招聘报名首日。

4.招考专业有何要求？

本次公开招聘不限专业。

5.如何理解“学历”“学位”要求？

报考者应具备与招聘岗位要求一致的学历、学位，报考者未取得相应学位的不能报考。

6.取得国（境）外学历、学位人员是否可报考？

不能报考。综合考察阶段将按部队人员要求组织政治考核，获得国外学历、学位的人员不能报考。
二、关于报名和资格审查

7.如何报名？

本次招考实行网络报名、不设现场报名，报考者须登录网上系统报名（https://bm.gd-pa.cn/wsbm/index），并经过“网上申报资料”和“单位资格审查初审”两个步骤完成报名手续。报考者只能选择本次招聘岗位的一个岗位进行报名。报考者须使用第二代居民身份证进行报考及参加考试。

8.如何进行资格审核初审？

报考者在报名系统注册并提交报考申请，填写个人情况，上传本人近期免冠2寸正面证件电子照片（格式为JPG，大小为100KB以下），并在附件提交招聘岗位资格条件对应的相关证明材料电子版。招考单位线上审查报考者提供的材料，符合条件的在报名系统中确认同意报考，不符合条件的审查结果为不通过。

9.报考者在报名时间上有何需要注意？

报考者可在2024年4月29日9:00至5月8日17:00报名。建议报考者根据本人的专业、意愿和职业规划等选择报考岗位，不要等到最后才匆忙报名，以免因网络塞车影响报名而造成遗憾。

10.报考注册需要注意什么？

报考者填写报名信息，应确保内容真实、准确、完整，并对其负完全责任。对联系方式栏目，应准确填写本人在用手机号码。对学习和工作经历栏目，应按时间先后顺序，从高中开始，填写何年何月至何年何月在何地、何单位学习工作、任何职。对大学期间的学习经历，须填写清楚学校、院系、专业名称。

11.报考者是否可以更改报考岗位？报名需要缴费吗？

报考者可登录报名系统查询资格审核结果。已通过资格审核初审的，未经原报考单位同意，不能再报考其他岗位；尚未审核或未通过资格审核初审的，在报名规定时间内可改报其他岗位。报名时间截止后，不能再更改报考岗位。报名不需要进行缴费。

三、关于考试及体检

12.考试时需要携带什么证件？

必须带齐准考证、本人有效居民身份证（与报名时一致）等方可进入考场。

13.考试前遗失了身份证怎么办？

遗失本人有效居民身份证的报考者，需及时到公安部门补办临时身份证。其他证件不能代替居民身份证。

14.笔试时间地点在哪里？

笔试时间：2024年5月12日9:00-11:00；地点：佛山开放大学（禅城区人民路99号）。具体考室和座位安排见准考证。

15.面试的具体时间和地点？

面试时间和地点另行通知。

16.体检工作由谁负责？体检的文件有哪些？

体检工作由佛山军分区战备建设处和市委军民融合办按照有关规定和要求组织实施。体检参照《广东省事业单位公开招聘人员体检实施细则（试行）》（粤人社发〔2010〕382号）规定实施。

17.报名咨询电话和时间是什么？

咨询电话0757-82875013，咨询时间：工作日上午8:30－12:00，下午14:00－17:30。为避免因咨询电话拥挤而影响报名，报考者如有疑问，应先详细阅读公告、岗位表及报考指南等；如仍有疑问，再电话咨询。工作人员仅对公告内容及政策给予解释，不对报考者是否符合岗位报考条件进行确认。

18.考察时需要对报考者进行资格复审吗？

资格审核贯穿招聘工作全过程。考察环节会对报考者进行资格复审。考察阶段资格审核，主要是核实考察对象是否符合规定的报考资格条件，提交的报考信息和相关材料是否与真实经历背景相一致，是否构成回避的情形等方面的情况。
