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蠡县2023年城市自体检报告（公示稿）









[bookmark: _Toc151454929]为深入贯彻中共中央办公厅 国务院办公厅印发《关于推动城乡建设绿色发展的意见》提出的建立健全“一年一体检、五年一评估”的城市体检评估制度，促进蠡县人居环境高质量发展，蠡县根据《关于印发＜2023年河北省城市体检评估工作方案＞的通知》（冀城建管办〔2023〕42号）的要求，结合城市更新工作的最新要求，深入查找好房子、好小区、好街区、好城区四个维度的问题与不足，找出群众反映强烈的难点、堵点、痛点问题。通过指标体系研究、数据收集、指标分析、社会满意度调查、综合评价等工作，全面掌握城市发展特征、精准查找城市建设和发展中的短板与不足，经充分征求各相关部门意见，并通过专家评审、政府审定后，完成《蠡县2023年城市自体检报告》，依法向社会公开。
1、 城市建设现状成效
近年来，蠡县按照习近平总书记提出的“人民城市人民建、人民城市为人民”重要理念，以城市更新为手段，探索一条符合自身条件和特色的县城建设发展道路。结合城市发展实际，顺应城市发展规律，以保留利用提升为主，拒绝大拆大建，实现由练外功向练内功转变。注重低成本、高收益，坚持量力而行，提升城市功能，增强城市活力。目前，蠡县燃气安全隐患全面消除、居民生活质量得到提升、节能改造工程已全面完成、生活垃圾全部实现分类处理、智慧化改造均已完成、口袋公园计划实施及时、街区道路面貌良好、街区老旧面貌均已更新改造完成、城市生态宜居的环境质量整体较好、历史文化保护相对完整，城市总体风貌得到提升、灾害应对能力不断增强、检测系统趋向智慧化、智能化，蠡县正在稳步推动县城建设提质增效。
2、 体检概况
[bookmark: _Toc151454935]本次体检评估基期为2022年，根据体检指标计算要求，蠡县城市体检范围根据指标内容分为住房、社区、街区和城区共四个维度，共设置指标65项。住房和社区维度共选择蠡吾镇的7个社区作为体检样本，分别为东城社区、西城社区、南城社区、北城社区、新城社区、商城社区、中城社区。其中，住房维度的体检重点聚焦老旧小区的房屋质量、楼道管理、管道设施维护，社区维度重点关注社区内的公共服务设施建设与社区管理情况，街区维度重点关注城市街道空间的环境质量，城区维度从生态宜居、历史文化保护、安全韧性三个方面对城区发展质量进行综合评价。
3、 体检发现的主要问题
一是住房维度，10项指标中，达标5项，不达标5项。主要问题为楼道占用公共空间堆放杂物和管线飞线情况较多，以及在适老化改造方面需求较大。
二是社区维度，13项指标中，达标3项，不达标10项。主要问题为缺乏婴幼儿照护服务设施、停车泊位不够、存在车辆乱停乱放占用消防通道、缺少公共体育健身器材等。
三是街区维度，11项指标中，达标5项，不达标6项。主要问题为中学覆盖率需进一步提高，需补充完善的多功能运动场地及文化活动设施等。
四是城区维度，33项指标中，达标5项、不达标2项、很好17项、不足8项、一般1项。主要问题为医疗设施服务品质不高、消防站覆盖率低及部分市政设施供应不足。
4、 治理对策
（1）住房维度：逐步更新改造住房危机
组织开展自然灾害综合风险普查房屋建筑普查。结合房屋普查数据，制定健全的长效治理机制，针对房屋存在的使用安全隐患、楼栋安全隐患、维护安全隐患、管线管道破损、数字化改造等问题制定《蠡县既有建筑安全隐患排查整治专项行动实施方案》，编制完成隐患建筑整治计划，建设房屋使用安全信息管理平台，建立既有建筑隐患动态发现机制，确保既有建筑安全管理持续加强，既有建筑改扩建、装饰装修工程管理机制建立健全，全县既有建筑本质安全水平显著提升。
（2）社区维度：完善社区设施，改善社区生活环境
各社区加快配建公共服务设施，科学确定养老服务设施、婴幼儿照护服务设施、幼儿园、小学等设施，在满足设施规模的前提下，增加配套服务设施。建立配建停车位为主，公共停车位为辅，路内停车位为补充的完善的停车服务系统，并加快配建新能源汽车充电桩口。
（3）街区维度：增设街区活动空间，整治街区面貌
一是增加体育场馆；二是建设临近居住社区、方便可达的公共活动场地，结合街角公园、道路绿化、大型商场前广场等开敞空间增配健身设施；三是鼓励对符合对外开放条件的学校体育场馆进行社会通道改造；四是完善文化活动中心、多功能运动场地；五是严密勤务部署，杜绝乱停乱放现象；六是扎实开展市政排水窨井盖排查整治工作，对排查中发现的窨井盖损坏、移位、缺失及防坠网脱落等安全隐患及时设立问题清单进行销号处理，确保整改到位。
（4）城区维度：打造生态宜居、智慧高效的现代化城区
持续加强公园绿化活动场所建设，按照把蠡县打造为“品质生活之城”要求，突出绿色理念，融合生态价值，努力把公园、绿道、口袋公园串联起来，达到“300米见绿、500米见园”的目标；提升消防救援能力，结合国土空间规划，增设消防站，实现城市消防站服务半径覆盖率100%；推动建立城市管理大数据共享机制，按照“边建设、边完善”“先联网、后提升”的工作思路，加快实施蠡县城市运管服平台建设。
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