湖南贝贝昇生物科技有限公司简介

湖南贝贝昇生物科技有限公司，成立于2018年3月,位于素有洞庭明珠之称的南县，具体座落在南县经济开发区，占地面积约38亩，建有现代化厂房22180平米，GMP洁净厂房2000多平米，内设虾青素、甲壳素、壳聚糖、氨糖、生物钙、蛋白肽与蛋白粉等五个生产车间。本公司是集科研、开发、生产、销售于一体的食药原料生产型高新技术企业。
公司充分利用虾蟹加工后的废弃物作为原料，采用生物化学和生物酶解技术，从中提取高品质的虾青素、壳聚糖、生物钙等高附加值的新资源食品添加剂原料和药用中间体新原料；是国内首家规模生产动物虾青素的企业，填补了国内天然动物虾青素的空白。
公司现有员工80余人，其中副高以上职称专家教授12人。我们以湖南大学、湖南农业大学、湖南中医药大学为技术依托，拥有近20多人的自主研发团队，申请有多项发明专利，并开发生产有天然动物虾青素油、壳聚糖盐酸盐、生物柠檬酸钙等新型优质原料产品。
公司秉承科技创新、质量至上的企业核心价值观，努力将企业在生物医美领域创新发展成为国内龙头国际领先的高科技企业。践行诚实经营、重视信用、充满忠诚、崇尚正义的文化理念，彰显经济效益和社会效益协调发展的企业精神，追求个人与社会的共同发展。

助农米业公司简介

[bookmark: _GoBack]湖南助农米业有限公司，座落在洞庭湖腹地、被称为“中国虾稻米之乡”的南县，公司依托洞庭湖肥沃的土地，以稻虾生态种养为特色，以中国地理标志商标产品“南县稻虾米”为核心，集优质大米种植、收储、加工、销售、科研开发于一体，先后被认定为“湖南省农业产业化龙头企业”、“全国绿色食品一二三产业融合发展园区”、“国家稻虾产业标准化示范区”等。
公司秉承“生态安全、品质至上”理念，致力生态产品研发，已形成特色鲜明、主业突出、管理先进、支撑有力、机制灵活、运转高效的稻虾全产业链，拥有优质稻虾米种植基地1500亩，可覆盖订单耕地面积30万亩；建有占地面积3万平方米、国际先进的生产加工设备线3条；配套有优质稻谷仓储中心、低温冷藏中心、稻虾米加工中心、粮食产后服务中心、品质检测中心、产品研发中心、稻虾米科普研学中心等。年加工能力达10万吨，全年可销售高端南县稻虾米4.5万吨、胚芽米1.5万吨、营养功能米1万吨、稻虾米熟食米饭500万份。
公司以“耕者富，食者福”为初心，以“让天下人吃得更幸福”为使命，致力成为中国新一代米业领创品牌，拥有实力雄厚的产品研发团队，长期与湖南农业大学、中南林业科技大学等高等院校建立合作关系，稻谷及副产物深加工国家工程研究中心南县成果转化基地落户我司。
目前公司稻虾米系列产品有：鲜米大师，天稻皇，熊家仓速烹煲仔饭、自热米饭，花鼓稻喜、好米官（胚芽米）、南洲风物等，产品销往全国，热销天猫、抖音、有赞等电商平台；主打产品-“南县稻虾米”荣获2022年第107届美国巴拿马太平洋万国博览会特等金奖。
我们欢迎社会各界来公司考察交流，开展互利合作，分享创新成果，促进共同成长！


湖南克明味道食品股份有限公司简介

湖南克明味道食品股份有限公司成立于2012年8月22日，是一家大型农产品深加工企业，更是一家集种植、科研、生产、加工、检测、销售于一体的现代化农产品生产企业，主要生产“蔬菜类制品、酱类制品、肉类制品”等系列产品。
公司座落于“渔米之乡”之称的洞庭湖区腹地——益阳南县。公司环境优美，硬件设施齐全，注册资金9375万元，设有现代化办公大楼、花园式员工生活公寓、党建活动中心、员工娱乐中心、健身中心和3万多平方米的标准化厂房，配备了国内先进的蔬菜深加工生产线、肉类制品生产线、酱制品生产线以及炒制菜生产线等，拥有给袋式自动包装机40台、全自动组合秤5台套、高速灌装机11台套、X金属探测仪等一系列先进生产及检验设备。
公司通过了FSSC22000食品安全管理体系认证、环境管理体系认证、职业健康安全管理体系认证、质量管理体系认证；通过了“全国酸菜包标准生产工艺流程”认证；公司获得了“两化融合管理体系A级评定”、“2021年度湖南省两化融合管理体系贯标标杆企业”、“良心食品示范单位”、“湖南省质量信用3A企业”、“小巨人企业”、“市级龙头企业”、“诚信单位”、“品牌建设奖”、“湖南名牌”、“高新技术企业”、“省级企业技术中心”“绿色工厂”等多项殊荣；被益阳市总工会授予“市级模范职工之家”、湖南省总工会授予“工人先锋号”、湖南省委非公有制经济组织和社会组织工作委员会授予“先进基层党组织”、“益阳市‘标杆引领’两新党组织”等。
公司自成立以来，始终坚持“以人才为本、诚信立业”的经营原则，荟萃业界精英，吸收新理念、创新新产品、研发新技术、严把质量关，全方位的跟踪服务，坚持高标准严要求，使公司在激烈的市场竞争中始终保持竞争力，实现企业快速、稳定地发展。公司实施“家庭农场+蔬菜种植合作社+公司+移动互联网+物联网”的产业化经营模式，打造了生态农业基地，推行订单农业产业，落实合作绿色农产品核心基地1.2万亩，提供了1200多个就业岗位，为当地经济发展做出了巨大的贡献。
公司始终以技术研发为先锋，为消费者提供绿色、健康、美味的食品，始终秉持“奉献健康食品，创享幸福生活”的企业使命、坚持“诚信立足、创新致远、合作共荣”的经营理念，矢志为成为“中国风味佐餐行业的领导者”的美好愿景而努力奋斗！

