“智荟沈北”博士人才招引专项工作方案（试行）

为进一步推动人才强区战略，发挥“人才第一资源”作用，打造高素质专业化干部人才队伍，聚集更多优秀人才在沈北新区建功立业，助推和引领沈北高质量发展，根据《事业单位人事管理条例》（国务院令第652号）、《中共辽宁省委组织部、辽宁省人社厅转发中组部、人社部<关于进一步规范事业单位公开招聘工作的通知>》（辽人社发〔2011〕9号）和《沈阳市人力资源和社会保障局 关于印发沈阳市事业单位引进高层次人才实施细则的通知》（沈人社发〔2018〕12号）等规定，围绕我区产业布局和重点领域、重点项目开发建设需求，结合我区事业单位编制及岗位实际，特制定本方案。

一、指导思想

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想和党的二十大精神，实施新时代人才强区战略，实行更加积极、更加开放、更加有效的人才引进政策，拓宽人才引育渠道，引进储备一批优秀青年才俊来沈北就业创业，着力建设一支数量充足、充满活力、适应沈北高质量发展需要的高素质优秀青年人才队伍，为沈北新区全面振兴取得新突破提供坚强的人才支撑和智力保障。

二、组织领导

为保证博士公开招引工作的顺利实施，沈北新区成立博士招引专项工作专班。

组      长：吴  军    区委书记

第一副组长：于胜林    区委副书记 区长

副  组  长：于  夫    区委常委、组织部部长

            凌  鸣    区委常委、副区长（负责区政府常务工作）

成      员：区委组织部分管日常工作的副部长，区委编办、区人社局主要负责同志。

专班下设办公室，设在区委组织部，办公室主任由组织部分管日常工作的副部长兼任。

三、招引及培养管理

（一）招引主体

中共沈阳市沈北新区委 沈阳市沈北新区人民政府

（二）招引数量

从2024年起，招引80名全日制博士到我区就业；同时，制定常态化补充机制，结合博士毕业时间，全年开展招引，分阶段集中考核，分批次办理聘用手续。

（三）招引对象

重点招引新能源、航空航天、电子信息技术、软件工程、生物制药、医疗器械、AI人工智能、行政管理学、经济学、社会学等我区主导产业和战略性新兴产业政策研究、市场分析及管理等方面的专业人才（全日制博士）。

（四）招引方式

由区人社局征集全区事业单位人才需求，在沈阳市沈北新区人民政府网站（https://www.nsy.gov.cn/）统一发布博士人才招引公告及信息，通过校园招聘、人才专场招聘等方式进行。
（五）招引程序

1.征集博士人才需求。

2.发布博士人才招引公告。

3.举办博士人才专场招引会或对接高校开展校园招聘。

4.接收报名登记表和相关材料证明、资格审核。

5.组织考试考核。

6.初步确定人选提报区机关事业单位补充人员工作领导小组审议。

7.体检、考察。

8.提报区政府常务会审议拟录用人员名单。

9.公示、聘用。
（六）培养管理方式

1.实行导师制培养，将博士按专业领域分组，每组安排政治素养高，实践经验丰富的区级领导和正处级干部任导师，对博士进行全程、近距离管理、服务和培养。

2.安排博士到驻区企业挂职工作，使其充分参与到区域经济发展和产业布局、重点项目研究策划、政府全要素保障体系建设等方面，全方位给予博士人才施展才华的机遇和实践锻炼的舞台。

四、政策待遇

（一）事业单位编制

试用期满后可定级为事业七级管理岗位（正科级），优秀者正科满3年可提拔为六级领导管理岗位（副处级），锻炼1年后，根据岗位适用性和专业匹配度可调任至公务员领导岗位。

（二）工资待遇

依据辽宁省机关事业单位工作人员薪酬标准，结合聘用岗位、级别确定工资及社会保险、福利待遇标准。
（三）生活补贴
符合申领“兴沈英才计划”就业创业生活补贴的博士，可享受为期3年，每月3000元的生活补贴；“双一流”建设高校毕业生生活补贴标准上浮至每月3500元。

（四）学费补贴
一次性给予其本科、硕士、博士三个层次100%全额学费补贴（工作满3年且年度考核均合格后，最高不超过10万元）。
（五）住房保障

符合申领“兴沈英才计划”高校毕业生首次购房补贴的博士，给予购房补贴8万元;在“沈北汇·英才计划”的基础上，为博士提供沈北英才社区每月500元的租房补贴期限从3年延长至5年。

（六）配偶工作安置

为博士提供随迁家属就业安置服务，若配偶原为公务员、事业编人员，根据其对应身份及职级，按省、市最新规定办理随调手续安置工作；其他身份随迁配偶，充分结合配偶的学习经历、工作经历、专业背景、个人期望诉求等情况，推荐到沈北新区内优质企业工作。

（七）子女入学安置

在学前、九年义务教育阶段可根据本人第一、 二意愿的顺序，在不违反省市相关政策的前提下，优先安排到第一意愿区内学校就读，但每一学段仅可以选择一次。

（八）产业贡献奖励

对于此专项招引的博士在我区引入的项目、平台、园区，结合“沈北汇·英才计划”“招商引资‘新十条’”“促进科技创新政策（增强版）”，按照“一事一议”原则，予以政策补贴。

（九）“人才金卡”服务

为博士发放“人才金卡”，涵盖绿色就医通道、区内国有景点5折优惠、一对一“鸿儒专员”等全周期全方位服务。

引进博士在用人单位最低服务期为5年，未满最低服务期限离职的（经组织调动的除外），取消相应待遇，并退还本条政策内所有补助。

五、应聘条件

（一）具有中华人民共和国国籍；

（二）拥护中华人民共和国宪法，拥护中国共产党领导和社会主义制度； 

（三）年龄为45周岁以下，取得博士学位证、研究生学历证的应往届毕业生；

（四）具有良好的政治素质和道德品行；

（五）具有正常履行职责的身体条件和心理素质；

（六）具有符合岗位要求的工作能力；

（七）具备拟任岗位所要求的其他资格条件；

（八）存在违法违纪和不良信用记录行为的，国家法律法规规定不得聘用的其他人员，均不得报名应聘。

六、组织保障
（一）组织领导。成立博士招引专项工作专班，由专班办公室牵头抓总，区委组织部、区委编办、区人社局统筹，有关部门各司其职、密切配合、协调联动，共同高效推动博士招引专项行动的组织实施。

（二）经费保障。优化和调整财政支出结构，设置博士人才发展资金，落实优惠政策，加大支持力度，吸引更多人才来到沈北就业创业，为沈北新区经济发展提供人才支撑。符合享受相关人才政策待遇的，按照对应政策报主管部门审核并享受待遇，所需资金按规定渠道预算拨付。用人单位要专门安排人才培养经费，支持鼓励人才安心、留心、用心工作。

（三）监督管理。各有关部门按责任分工和职能职责，规范程序、严肃纪律，确保博士招引专项行动实施的公正性、公信力、透明度。对于弄虚作假骗取资金保障和政策支持，未按规定履行合同，违反职业道德或造成不良社会影响，未满最低服务年限或违纪违法的单位或个人，按规定追究相关责任，并收回相关补贴费用。

（四）宣传引导。充分利用报刊、广播、电视、网络等多种新闻媒体和其他宣传途径，集中对博士招引专项行动进行全方位宣传，及时总结我区引进博士人才工作的经验和成果，全力推动博士人才引进工作取得突破性进展。
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