重庆市永川区劳动人事仲裁院
面向社会公开招聘书记员简章

因工作需要，重庆市永川区劳动人事仲裁院决定面向社会公开招聘聘用制书记员1名。现将有关事项公告如下：
一、招聘人数
书记员聘用制工作人员1名。
二、招聘条件
派遣制工作人员应当具备下列条件：
（一）具有中华人民共和国国籍；
（二）拥护党的领导，具有良好的政治素质和职业操守；
（三）复员退伍军人或者具有全日制本科及以上学历、离校两年内登记失业的高校毕业生；
（四）掌握岗位必须的业务技能，要求语言表达能力强，具备计算机文字速录能力和文字综合能力，熟练掌握WPS文字、WPS表格等办公软件，具有一定文字处理和文档编辑能力优先录用。
（五）有下列情形之一的，不得担任派遣制工作人员：
1、曾因犯罪受过刑事处罚的；
2、涉嫌违法违纪正在接受审查；
3、曾被开除公职的，或被有关单位辞退；
4、直系亲属和对本人有重大影响的旁系血亲中有被判刑或者正在服刑的；
5、与招聘单位人员具有近亲属关系的；
6、有其他不适宜聘用到仲裁院工作的情形。
三、招聘程序
（一）报名及资格审查。
1、报名时间：2024年7月11日至7月13日。
2、报名方式：
网上报名。
报名资料：报名者须提供本人简历、身份证正反面照片、学历学位证、户口本本人页、增减页、户主页、是退伍军人提供相关证明、其他相关证件电子档文件各1份及《报名登记表》（见附件）1份。
报名者将上述资料整理打包发送至邮箱1633701912@qq.com，并命名为“书记员+姓名+电话”。
[bookmark: _GoBack]3、联系人：袁老师 ，联系电话：18580975222（微信同号）。
（二）资料审核。
报名人员提交报名资料由重庆市永川区劳动人事仲裁院审核，审核通过由红海人力永川分公司通知后续技能考核和面试工作，请考生及时关注。
（三）技能考核。
书记员岗技能考核由重庆市永川区劳动人事仲裁院统一组织，由红海人力永川分公司具体实施。
具体时间、地点及有关要求另行通知，请考生及时关注。报考书记员岗位的主要考察考生的计算机文字速录能力。采取看文打字的方式进行，实行百分制，考生成绩=每分钟打字数×正确率，成绩60分及以上者为合格，并从中择优确定进入面试人员。
（四）面试。
时间、地点及有关要求另行电话通知。面试采取结构化面试的方式进行，主要考察报考人员适应岗位需要的基本素质和能力。根据前期各环节的考试结果，结合实际需要择优确定参加体检人员。
（五）体检。
本院根据面试情况，按1：1的比例确定进入体检环节人员。体检费用由应聘人员本人承担。体检合格者，列为拟招聘对象。体检不合格或经确认自动放弃资格出现空缺时，本院将根据技能测试、面试情况确定递补对象。体检时间、地点另行通知。
（六）考察。
体检合格人员列为考察对象。重点考察政治思想、道德品质、技能特长、一贯现实表现及主要社会关系等情况，并根据考察情况研究确定聘用人选。因考察不合格或经确认自动放弃资格出现空缺时，本院视情况决定是否递补。
四、用工形式及待遇
派遣用工形式，薪资面议，考察合格人员，按照有关规定与劳务派遣公司签订劳动合同，并依法享有“五险”。
五、招聘纪律
1、报考人员应按要求如实提供相关材料，对弄虚作假者，一经查实，取消报考资格。
2、报考人员应严格遵守招聘程序和有关纪律，违者取消参考资格。不按时应考者，视为自动放弃。
六、其他事宜
本公告由重庆市永川区劳动人事仲裁院负责解释。应聘人员须对本人提供材料的真实性负责。如发现不符合招聘条件或者有关材料主要信息不实的，取消录用资格。考虑到人员流动较为频繁，将依据本次考试情况建立人才后备库，今后如重庆市永川区劳动人事仲裁院有人才需求，将依据本次考试情况选择递补。
附件：扫码下载《报名登记表》
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