
附件2
面试考生须知
一、面试考生须持有效期内的二代身份证、笔试准考证、面试资格确认单，经工作人员审验后方可参加面试。三证（单）携带不全者不能参加面试，按自动放弃面试资格处理。面试期间不得穿着带有明显职业特点的职业装或制服，不得佩戴有明显标记的饰物。
二、面试考生须按规定时间及要求到达指定集合地点报到、验证。凡未按规定时间到达指定集合地点或不配合相关工作的，按自动放弃面试资格处理。

三、面试考生进入面试考点后集中管理，不得随意走动、大声喧哗，禁止与外界人员接触。面试期间要遵守纪律，听从指挥，服从管理。

四、通讯工具和与面试无关的物品不得带入面试考场，携带者应主动交工作人员保管，面试结束后领取。面试过程中，如发现考生随身携带通讯工具，作零分处理(为避免嫌疑，请考生不要使用电子手表及戴耳机等各种电子设备)。
五、面试实行统一命题，满分100分。综合类岗位为结构化面试；教育类岗位为微型课试讲面试；卫生类岗位为结构化与专业化相结合的方式面试。实际参加面试人数与该岗位拟聘用人数的比例等于或低于1∶1、形不成竞争的，组织现有的应试者进行面试。应试者的面试成绩应达到其所在面试考官组使用同一套面试题本面试的所有人员的平均分以上，方可进入下一环节。

六、教育类岗位采取试讲微型课方式面试。备课时间20分钟，试讲时间20分钟。考生现场抽签确定试讲顺序，按试讲顺序依次进行备课和试讲。不得携带教材、教参、教辅材料、通讯工具等物品进入考场（含候考室、备课室、试讲室）。考生备课、试讲时，工作人员将提供标准教材和专用备课纸（具体见附件3）。在指定教材中，采取随机抽课的方式统一确定试讲内容，按确定的试讲内容试讲。考生试讲时，均不提供教具。试讲时可携带考场提供的专用备课纸，应全程使用普通话，试讲结束后，专用备课纸不允许带出考场。
七、洛阳电视台050010111岗位采取现场试播方式面试。时间20分钟，共分3个环节进行，满分为100分。主要测试考生的个人气质、普通话水平、上镜仪态形象、播音音准音质、语言表达能力、现场主持能力等。具体包括：1、口播试镜。应聘者按照顺序进行统一稿件的口播试镜，限时6分钟（含准备时间）。考生可带妆（考生自行准备服装和化妆）进入指定考场进行录像试镜。2、模拟主持。考生根据统一命题进行现场模拟主持，限时10分钟（含准备时间）。3、才艺展示。展示具有自己特色的才艺，形式不限，限时4分钟（含准备时间）。要求新颖、活泼、大方、得体。
八、考生通过抽签确定参加面试的顺序。面试开始后，由工作人员按顺序逐一引入面试室。综合类及卫生类岗位，每位考生的面试时间10分钟，待考区及面试室严禁吸烟。

九、考生进入面试室，首先报告面试顺序号，得到主考官提示后开始面试。面试过程中，考生不得透漏个人姓名及籍贯、家庭背景等相关信息，否则视为违规影响面试成绩。面试过程中，考生可在规定的草稿纸上作记录并口头作答。考生开始答题时需向考官报告“开始答题”，答题结束时报告“回答完毕”。到达规定时间，考生必须停止答题。
十、面试结束后，考生在面试室门口等候，等下一名考生面试结束，再次进入面试室，由工作人员宣布现场得分，考生得知分数并签字确认后，离开面试室。离开时不得带走面试室内草稿纸等任何与面试相关的资料，且不得再次返回面试室和待考区。

十一、面试结束后若同一岗位出现总成绩并列的，以笔试成绩从高分到低分的顺序排序；笔试成绩也相同的，按职业能力测验成绩从高分到低分的顺序排序；笔试、职业能力测验和面试的成绩都相同的，则加试一场面试，名次按加试的面试成绩排列。面试资格确认单在后续体检、考察过程中将作为有效凭证，请考生妥善保存。

十二、面试考生违纪或严重扰乱面试秩序的，视情节轻重给予警告直至宣布取消面试资格或宣布面试成绩无效。
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