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一、身份复核
（一）本省户籍身份复核。报考对象本人携带本人准考证、身份证、户口本原件（户口属于集体户口的考生，须携带集体户口本人页复印件），重点复核身份证号是否与户口本上身份证号一致，复核身份证照片是否与本人一致，以上不一致的认定为“不合格”；复核户口本户籍所在地是否为本市（州）户口，不是本市（州）户籍的报名对象，当地招录办不予受理现场复核和身体初检，告知其到户籍所在市（州）参加招录考核。相关身份证件遗失的、超出证件有效期的，需携带公安机关开具的有效身份证明材料进行现场复核，并及时补办。
（二）外省户籍身份复核。报考对象本人携带本人准考证、身份证、户口本原件、本人居住证原件，重点复核居住证内容是否与身份证一致，复核身份证照片是否与本人一致，以上不一致的认定为“不合格”；复核居住证的真实合法性，居住证必须为经常居住地公安机关户籍管理部门办理的制式居住证，任何纸质居住证明、暂住证等均认定为“不合格”。
（三）退役军人身份复核。报考对象本人携带本人准考证、身份证、户口本原件、退役证原件，重点复核身份证号是否与户口本上身份证号一致，复核身份证照片是否与本人一致，以上不一致的认定为“不合格”；通过退役证复核退役军人身份是否属实，提供虚假退役军人身份信息的，认定为“不合格”；相关身份证件遗失的、超出证件有效期的，需携带原部队出具的有效服役证明材料、武装部出具的入伍批准书存根复印件及退出现役登记表复印件。
（四）高校应届毕业生身份审查。报考对象本人携带准考证、身份证、户口本原件，参加全国普通高等学校（含研究生培养单位）招生统一考试证明材料，2022年至2024年全日制大学专科或本科学历证明材料（本科须提供学历和学位证明材料），重点复核2022年至2023年普通高校毕业生在择业期内是否产生用工劳动关系，有无缴纳社保记录等。
（五）特殊人才身份复核。报考对象本人携带本人准考证、身份证、户口本原件，国家、军队承认的高级以上等级职业技能资格或省部级以上科技成果奖励，重点复核高级以上等级职业技能资格是否经过国家、军队承认；科技成果奖励是否为省部级以上颁发；是否具备消防救援方面相关专业技能（如通信、防化、航空、潜水、消防救援特种车辆维修等）和实战经验；是否具备相应专业操作岗位3年以上工作经历。
二、年龄复核
（一）社会青年报名对象。复核报名对象身份证，高中及同等学历的社会青年年龄为18周岁以上、22周岁以下（2001年9月1日至2006年8月31日之间出生），大学专科及以上学历（学历经学信网能够查询）的非高校应届毕业生或具有2年以上灭火救援实战经验的政府专职消防队员和政府专职林业扑火队员（须提供本人2年以上消防救援实战工作经历证明和劳动合同、缴纳社保材料），年龄放宽至24岁（1999年9月1日以后出生），不在规定年月范围内出生的均认定为“不合格”。
（二）退役士兵及应届高校毕业生报名对象。复核报名对象身份证，年龄放宽至24岁（1999年9月1日以后出生），不在规定年月范围内出生的均认定为“不合格”。
（三）特殊人才报名对象。复核报名对象身份证，年龄原则上为18周岁以上至28周岁（1995年9月1日以后出生），不在规定年月范围内出生的均认定为“不合格”。
三、学历复核
（一）高中及同等学历复核。普通高中、中专、技工学校等毕业学历的报考对象，需提供本人相关毕业证书，复核毕业证书上的照片是否与本人一致，毕业证书是否真实、有效。
（二）非高校应届毕业生学历复核。取得大专以上学历（包括专科、本科、研究生）的非应届高校毕业生报考对象，需提供本人相关毕业证书。登录“中国高等教育学生信息网”（网址：http://www.chsi.com.cn）输入毕业证书编号，复核报考对象毕业证书的真实性。
（三）高校应届毕业生学历复核。报考对象须为参加全国普通高等学校（含研究生培养单位）招生统一考试，取得全日制大学专科以上学历和相应学位的2024年应届毕业生。国家统一招生的2022年、2023年普通高等学校毕业生离校时和择业期内（国家规定择业期为两年）未落实工作单位、未产生劳动关系且未缴存社保，其户口、档案、组织关系仍保留在原毕业学校，或者保留在各级毕业生就业主管部门（毕业生就业指导服务中心）、各级人才交流服务机构和各级公共就业服务机构的毕业生，需提供本人相关毕业证书、学位证书。登录“中国高等教育学生信息网”输入毕业证书编号，复核报考对象毕业证书真实性。
（四）在校生学历复核。属于普通高等学校在读学生且符合招录条件的报考对象，复核其报名截止前已取得的最高学历，报考对象需提供最高学历的毕业证书。新录用消防员5年（含入职培训期）内不得提前离职，因此，普通高等学校在读学生录用入职后，5年内不得离职复学。
（五）留学生学历复核。有国外学习经历并取得相关学历的报考对象，需提供国家教育部留学生服务指导中心提供的学历认证证明材料复印件，复核其学历认证证明材料编号是否与报名填报的学历认证证明编号一致，不能提供学历认证证明材料或编号不一致的，认定为“不合格”。
（六）必要证书丢失补办。报考对象毕业证书丢失的，必须提供原毕业院校补办相应的学历证书或开具有效的学历证明（落款盖学校鲜章）。不能提供原毕业学校的毕业证书或有效的学历证明的、学信网查询毕业证书编号结果有误的、证明材料要素不齐全的、毕业证书或相关证明材料不真实的，均认定为“不合格”。
