湖南能源集团各子公司简介

湖南湘投能源投资有限公司成立于2022年1月，是湖南省能源投资集团有限公司（以下简称“集团公司”）的全资子公司，注册资本金20亿元。公司作为集团公司能源投资建设运营主力军，紧紧围绕集团公司提出的“打造多能互补保障有力、‘一核两辅’协同发展的国内一流综合性能源集团”的战略目标，统筹推进湖南能源集团能源产业的项目开发、经营发展、品牌管理等事项，重点投资风电、光伏、水电、火电、储能、综合能源服务等能源领域。致力将公司打造成为中部一流、国内具有影响力的能源企业，成为湖南省能源保供主力军、能源供应主渠道、能源合作主平台和能源产业主推手，为满足人民美好生活用能需求、落实“三高四新”战略、建设现代化新湖南提供有力支撑。
湘投能源（江华）有限公司（以下简称“江华公司”）于2022年6月14日注册成立，注册资本金10亿元，是湘投能源全资子公司，其所开发的江华湾水源抽水蓄能项目是国家抽水蓄能中长期发展规划(2021-2035年)“十四五”重点实施项目，装机容量140万千瓦，总投资约90亿元。
湘投能源岳州2×100万千瓦燃煤发电工程（以下简称“岳州电厂项目”）位于湖南省岳阳市岳阳县。项目总投资约86亿元，本期工程建设2×100万千瓦超超临界燃煤发电机组。同步建设脱硫设施及脱硝装置和除尘装置以及与之配套的项目、设施和公用工程。岳州电厂项目已纳入《国家“十四五”电力发展规划》重大项目。投产年发电量90亿千瓦时，项目建成投产后，将成为我省主力电源之一，对拉动地方经济高质量发展、支撑我省绿色能源转型产生重要作用。
湘投新能源（宁夏）有限公司（以下简称“宁夏公司”）于2021年9月15日注册成立。2024-2025年公司规划建设风光新能源项目310万千瓦，预计总投资134亿元，在建在运光伏项目110万千瓦。宁夏公司是湘宁两省区“一园一基地”产业及能源合作指定建设主体。宁夏公司将致力于在宁打造湖南省能源“飞地”，切实增强湖南省电力供应保障能力，用宁夏的“无限风光”点亮潇湘的“万家灯火”。
湘投能源（桑植）有限公司(以下简称“桑植公司”)于2023年5月25日注册成立，是湘投能源全资子公司。主要负责投资建设运营桑植县龙鹤风电场项目。项目装机5万千瓦，投资规模约4亿元，年发电量约1亿千瓦时。
湘投中联能源(大通湖)有限公司(以下简称“大通湖公司”)于2022年6月19日注册成立，是湘投能源控股子公司，其所投资开发的益阳市大通湖区金盆镇渔光互补光伏发电项目及益阳市大通湖区河坝镇渔光互补光伏发电项目，装机容量共计14万千瓦，总投资约7.68亿元。
湖南湘投售电有限公司（以下简称“售电公司”）成立于2017年6月26日，注册资本金1.1亿元，是湘投能源全资子公司。售电公司主要经营电力能源产品销售、配电网和太阳能发电投资及经营管理、节能咨询及信息技术开发服务。深度参与湖南电力体制改革，迎合湖南电力市场改革浪潮，为上下游用电单位及各电站提供优质服务。
湖南湘投能源投资有限公司芷江分公司(以下简称“芷江分公司”)于2022年12月29日注册成立，位于怀化市芷江侗族自治县，是湘投能源旗下唯一一家为水电站、风电站、光伏电站提供设备维护、检修等技术服务的分公司。
湖南湘投铜湾水利水电开发有限责任公司（以下简称“铜电公司”）成立于2003年9月，注册资本金3.3亿元，是湘投能源控股子公司。铜电公司是沅水梯级开发湖南省境内的第五级电站，是一个以发电为主、兼顾航运等综合利用的水电枢纽工程。年设计发电量6.7亿kwh，是湖南省电力调度控制中心直调发电厂。多年实际平均发电量6亿kwh以上，为湖南省经济发展提供了稳定清洁能源。
湖南湘投金天钛业科技股份有限公司（以下简称“公司”）控股股东为湖南能源投资集团全资子公司湖南湘投金天科技集团有限责任公司，是一家从事钛及钛合金材料及零部件研发、生产、销售为一体的高新技术企业，公司注册资本3.7亿元人民币，位于常德经济技术开发区，占地450亩，是湖南省高端装备特种钛合金工程技术研究中心、企业技术中心、湖南省工业品牌培育示范企业、博士后科研工作站等授牌单位。公司始终以“瞄准国家战略目标，打造高端装备钛合金材料先进制造平台与人才集聚创新高地”为发展方向，按照“高起点、专业化、高端化”的发展思路，本着“以人才为根本、客户需求为导向、创新驱动为动能、产品质量为生命”经营理念，拥有国际先进的钛合金材料生产线与检测实验室，以及国内两用市场准入资质、AS9100认证、Nadcap认证、CNAS认证等资格认证，通过开展产学研用合作与积极培育自主创新体系建设，研制生产20余种牌号钛及钛合金棒材、锻坯、零部件，授权国家发明权利42项，参与制定国家与行业标准20项，产品广泛应用于航空航天、海洋舰船、车辆、医疗器械等领域，是中国高端装备钛合金材料与零部件主要供应商之一。
湖南湘投金天钛金属股份有限公司（以下简称“金天钛金”或公司）成立于2007年，注册资本金13.44亿元，是由湖南湘投金天科技集团有限责任公司和涟源钢铁集团有限公司共同设立的国有控股企业，是国内专业从事高端钛带卷、钛及钛合金板材的生产、研发、经营为一体的高新技术企业，为我国航空航天、国防、舰船、海洋工程、核电、高端3C电子、石油、化工等战略性产业提供重要的新材料支撑。公司年产能10000吨，主要产品包括热轧和冷轧钛板带、钛合金板、钛精密带等。冷轧钛带卷产销量连续多年居全国第一、全球前三，国内市场占有率超过50%，高端钛及钛合金精密带国内市场占有率达95%以上。
公司是《冷轧钛带卷》、《热轧钛带卷》等国家标准和行业标准的牵头制定单位，是宽幅钛带卷领军企业。是国家高新技术企业和绿色工厂、省级专精特新小巨人企业、省级认定企业技术中心、长沙市专家工作站。公司先后与涟钢、北京科技大学、中南大学、中船重工702所、中船重工719所等开展深度合作并取得一系列国家及省级科研项目成果。2007年，与涟钢共同研制出中国第一个大卷重宽幅热轧钛带卷，被誉为我国钛工业发展的里程碑；并先后获得中国有色金属工业科学技术一等奖、中国有色金属标准化一等奖、湖南省科学技术进步奖、有色金属工业卓越品牌、湖南省重点建设项目和长沙市“双百”工程、湖南省产融合作制造业重点企业等荣誉称号。
湖南湘投天然气投资有限公司衡阳分公司成立于2021年3月8日，是湖南湘投天然气投资有限公司全面贯彻落实省委、省政府“气化湖南工程”在衡阳地区天然气输气管网建设、运营的平台，主要负责开展衡阳地区国家干线分输站以下、城市门户气站以上天然气输气管网投资、建设、运营和管理，建设“新粤浙”线在衡阳境内的门户气站及二级管网。目前投资运营衡东-大浦天然气支线、衡南-衡阳天然气支线，在建湖南省“十四五”能源发展规划重点项目衡东燃气发电项目的重要配套工程衡东燃气发电项目天然气专供管道工程。
湖南湘投天然气投资有限公司衡阳分公司将在湖南能源投资集团有限公司、湖南湘投天然气投资有限公司的坚强领导下，全力推进天然气管网建设和安全稳定运营等工作，广拓市场、积极培育多元化经济增长点，促进公司全方面高质量发展，为早日完成湖南省委、省政府提出的天然气“全覆盖、县县通”战略目标作出积极贡献。
山西湘投天然气有限公司（以下简称“山西湘投”）是湖南能源集团为解决湖南省天然气气源不足现状，确保湖南省经济总量稳步增长，经湖南省政府研究决策，湖南省国资委批准，于2020年12月控股（持股60%）成立的唯一天然气、煤炭资源购销投资平台，负责“气源入湘”，破局湖南能源集团对湖南省天然气市场开发的瓶颈，解决部分供需矛盾，同时加大气源引入，从而促进上、中、下游天然气业务健康有序的发展。山西湘投实缴注册资本金1亿元，主要从事城市燃气经营管理、天然气管道输送工程等，是以收集晋陕川渝气源、承担“气源入湘”战略使命、保障民生用气为重要职责的天然气企业。2021年3月，山西湘投依法取得“危险化学品经营许可证”，具备天然气购销经营资质和能力。2022年3月，山西湘投取得国家管网托运商准入资质，可直接申请国家管网托运服务。目前，山西湘投充分利用山西丰富的天然气资源，下设两个子公司山西沃丰能源有限公司和湘投天然气（临汾）有限公司，一个分公司山西湘投天然气大宁分公司，旨在加强其他地区气源保障及能源安全。坚持以心作能源，用心做服务，积极参与“晋气入湘”和“气化临汾”重大项目的开发。
山西沃丰能源有限公司（以下简称“沃丰公司”）成立于2018年1月，注册地为山西省临汾市，实缴注册资本金1.2亿元，由山西湘投天然气有限公司和山西汇丰兴业燃气集团有限公司共同出资，出资比例分别为65%和35%，是致力于临汾市天然气项目技术开发与服务、管道建设与运营的专业化公司。为响应临汾市政府“气化临汾”的号召，完善河东聚气盆地煤层气输配管网，缓解临汾市及周边县市的用气压力，沃丰公司投资兴建“大宁－吉县输气管道工程”（以下简称：大吉工程）。大吉工程计划总投资5.95亿元，2018年5月28日经临汾市发改委核准批复，2019年10月开工建设，2023年9月全线贯通，2023年10月达到通气投产条件，2023年12月取得湖南省能源投资集团试运投产备案批复，是省市重点项目。
湘投天然气(临汾)有限公司(以下简称“湘投临汾公司”)成立于2023年6月，注册资本金2000万元。为湖南国资委下属湖南能源投资集团有限公司旗下三级控股子公司。是一家以天然气管输、城市燃气经营、天然气工程项目建设业务为主，集贸易、投资一体的综合性公司。侯马工业园天然气直供管道工程由湘投天然气(临汾)有限公司投资建设，项目总投资3800万元。项目建设完成后，将带动沿线天然气产业链的发展，增加地方税收和相关行业的收入，并为周边居民带来更多的就业、增收机会。同时，能够有力缓解侯北工业园区及周边地区清洁能源紧张问题，促进地区能源结构调整，对当地经济发展具有重要的作用。
湖南普照信息材料有限公司（下称“普照材料”）是国内唯一一家高水平大尺寸掩模基板材料研发、生产与销售的专业厂家。公司创立于2003年8月，位于湖南湘江新区，注册资本49934.5582万元，主要股东有湖南电子信息产业集团有限公司、深创投制造业转型升级新材料基金（有限合伙）和国调二期协同发展基金股份有限公司等，最终控制人为湖南省能源投资集团有限公司。
掩模基板是掩模版生产制造的基本材料，也是半导体和平板显示产业链中不可或缺的上游材料，其中高端掩模基板材料更是国内产业链“卡脖子”的痛点。目前在国家的大力支持下，我国平板显示产业趋于成熟，半导体制造也在高速发展，作为产业发展的短板，高端掩模基板具有广阔的国产化替代空间，产业面临良好的发展机遇。
普照材料在国外技术封锁压力下，通过近二十年生产实践和自主研发，历经艰辛，完成100多个型号产品的开发认证及量产销售，产品得到国内外多家用户广泛使用，极大缓解了国内掩模版厂商对掩模基板的需求，填补国内空白，培养了一大批具备高精度、超洁净生产经验能力的技术人员、操作及管理人员，掌握了掩模基板的生产技术，拥有完成自主的知识产权。2008年国家发改委授予“国家高技术产业化十年成就奖”。为了完善国内产业链，保证国家产业安全，普照材料在前期多年生产技术积累基础上建设高精度石英掩模基板生产线。一期投资7.98亿元，目前项目建设工作正在有序推进中。公司网站：www.oim.com.cn
湖南省国智云科技有限公司是在省国资委的主导下，由湖南省能源投资集团有限公司投资建设的湖南省“国资云”项目和“信创云适配中心”的运营主体。公司是由国内领先的软件企业——湖南创智数码科技股份有限公司更名重组而来，传承了国内四大软件企业“创智”的管理体系和技术基因，是我国最早从事电信运营级云管理软件（内容分发网络（CDN））开发和应用企业，一度占领国内60%的市场。
[bookmark: _GoBack]湖南省国智云科技有限公司的战略定位是“湖南国资数字化监管，国企数字化转型的专属云服务平台”；使命是“保障国有数据安全，汇聚国有数据资产，赋能国资国企数字化转型”，愿景是“构建国资一盘棋、国企一朵云、数据一张网、决策一张图的数智国资体系”。湖南省国智云科技有限公司的战略目标是“成为领先的数智化云服务提供商”，实施策略是“云为基础，数赋万企，智慧能源”，目前已经开发形成了基础云服务、安全云服务、管理云服务、产业云服务四大系列产品。
湖南省“国资云”已建成“一云多中心”的国资国企专属云服务平台。国资云控制中心以及分中心均按照等保三级标准建设，总计算力101000核，内存2454T，存贮能力13312T，出口带宽60G。“国资云”采用X86+信创的多云异构技术路线，通过统一云管理平台实现对异构云资源池统一管理。后续，将依托国资国企业务专网和云网融合体系，有序纳管第三方资源，逐步构建含中心云、边缘云、灾备云于一体的云边端协同体系，进一步提升“国资云”的规模和能力。“国资云”现已上线阳光采购平台、安全服务平台、网站托管、舆情管理、电子签章、智慧差旅、智慧党建等系统。
目前，湖南省“国资云”已入选2023年湖南省百个数字新基建标志项目。国智云公司也依托“国资云”项目入选了湖南省制造业数字化转型供应商资源池。2024年公司获得“湖南省计算产业生态创新中心”授牌。
湖南湘投金宜物业管理有限公司（以下简称“金宜物业”）是湖南省能源投资集团有限公司的全资二级子公司，公司创立于2007年，注册资本1000万元，是国家物业管理三级资质企业，湖南省物业管理协会和长沙市物业管理协会会员单位，属于物业管理行业优秀企业。
目前，公司承接以湖南省能源投资集团有限公司驻地为主物业管理服务、二里牌项目物业管理服务，湖南新邵筱溪水电开发有限责任公司后勤服务劳务外包项目、天然气能源调控中心大楼物业服务管理、湖南省国际工程咨询中心有限公司职工食堂餐饮服务等，所接管的物业项目总面积约10万余平方米，是湖南省内最具特色的高端物业管理企业之一。

