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一、潮州市潮安区人民医院
潮州市潮安区人民医院座落于潮安城区新安大道西侧，一家集急救、医疗、康复、科研、教学于一体的二级甲等综合医院，承担着潮安区预防、保健、基本医疗、基层转诊以及医药适宜技术推广、基层医药人员的培训及业务指导等工作。医院占地面积65亩，建筑面积36442平方米，编制床位500张。科室设置有门诊部、住院部、急救中心、体检中心和各功能检查区等40多个。住院部设有内科住院部、外科住院部、妇产科住院部、儿科住院部、重症监护室、康复医学科、呼吸与危重症医学科（PCCM）、肿瘤防治中心、血液透析中心等。设备配套先进，拥有磁共振、64排螺旋CT、口腔CT、DSA、V-170电子胃肠镜、腹腔镜、全自动生化分析仪、透析机、CRRT、心脏彩超等国内外先进设备一批。
二、潮州市潮安区妇幼保健院
潮州市潮安区妇幼保健院创建于1992年，隶属潮州市潮安区卫生健康局。经过30年的发展，已经成为一所具备专业技术能力较强、医疗环境优美的二级妇幼专科医院，设置预防保健、住院分娩、临床医疗、计划生育和优生优育指导为一体的具有妇女儿童专科特色的医疗保健机构，设立潮安区出生缺陷综合干预中心、广东省妇幼保健院粤东妇科微创中心（专家长期驻点）、潮安区儿童救治中心。潮安区人民政府与广东省妇幼保健院签署战略合作协议，旨在全力支持潮安区妇幼保健院建设，实现从医疗设备、人才、技术等妇幼优质医疗资源下沉。潮安区妇幼保健院坚持“以人为本”的办院宗旨，以“大保健”的思维，以“妇女儿童健康为中心”的理念，努力为人民群众提供优质、低价、高效的医疗服务。
三、潮州市潮安区中医医院
潮州市潮安区中医医院位于潮州市潮安区兴潮大道与站前北路之间，建筑面积约1.2万平方米，开放病床50张。目前，医院与中山市中医院签订持续4年的对口帮扶协议，双方将在人才培养、技术指导、医院管理等多方面进行深度合作。自2022年1月份以来，已有多名中山市中医院知名专家莅临指导、坐诊，主要开设有：综合科、康复科、中医专家门诊、普通门诊、康复门诊、中药房、西药房、检验科、B超室、心电图室、CT室、DR室等科室。
四、潮州市潮安区第三人民医院（潮州市潮安区精神卫生中心）
潮州市潮安区第三人民医院（潮州市潮安区精神卫生中心）成立于2022年9月，系二级精神专科医院加挂潮安区精神卫生中心，也是潮安区唯一一家公立精神专科医院。医院以精神科为主，心理科、康复科等共同发展，承担全区精神病患者管理、监测和防治工作。医院定编床位176张，现已开设精神科门诊、临床心理科门诊、精神科病区、内科、外科、预防保健科、中医科、医学影像科、医学检验科等临床和医技科室。医院拥有先进的多功能数字摄影X线系统、数字脑电地形图仪、多导睡眠监测仪、音乐治疗机(体感音波健智仪)、音频电疗机(电脑中频治疗仪)、电针治疗仪、尿全项自动分析仪、脑电图仪、全自动生化分析仪、全自动电解质分析仪和酶标分析仪等仪器设备。医院将致力于发展精神病患者临床治疗、康复治疗、心理咨询治疗，负责辖区精神障碍早期发现、疑难急重转诊、应急处置、慢性诊疗、医学康复、心理健康教育、技术指导、人才培养和精神疾病临床鉴定等工作。
五、潮州市潮安区庵埠华侨医院
潮州市潮安区庵埠华侨医院是一所集医疗、预防、保健、科研、教学于一体的区级综合性医院，兼具基层中心卫生院公共卫生服务职能，属公益二类事业单位，是深圳市罗湖中医院结对共建单位，潮安区肢体残疾人定点康复站设于门诊部中医馆。医院门诊部设有内、外中西医诊室和五官科、骨伤科、皮肤科、中医康复科、儿科、妇科、24小时犬伤门诊等专科门诊；住院病区的内科、外科、妇产科、儿科、肛肠科开放了150多张病床，是潮州“120”急救站。医院除拥有“糖尿病专科”、“心血管专科”、“脑血管专科”、“肛肠专科”四个传统特色专科外，中医康复科、妇产科、儿科等专科发展潜力无限，新建六层住院部附属楼即将投入使用。
六、潮州市潮安区枫溪人民医院
潮州市潮安区枫溪人民医院始建于1958年，是一所集预防保健与医疗于一体的综合性公立医院，承担着枫溪镇内的医疗救治、慢性病防治、妇幼保健、康复治疗、公共卫生服务等医疗卫生工作。医院开设有急诊室和内科、外科、妇产科、中医康复科、放射科、心电图超声、体检中心等20多个功能科室。目前医院配备有日本进口B型彩色超声波机、12导联心电图机、PLD5600平板型动态DR、全自生化仪、全自动血球计数仪、全自动小便常规机等先进诊疗设备。医院始终坚持病人第一、质量第一、服务第一，全院人员忠于职守、爱岗敬业，拒绝“红包”赢得了广大患者的信赖和赞誉。先后被市政府授予“文明单位”称号，被市物价局部门授予“物价计量信得过单位”称号等，是城镇职工基本医疗保险及城镇居民基本医疗保险定点医疗机构。
七、潮州市潮安区东凤华侨医院
潮州市潮安区东凤华侨医院于1998年由旅外侨胞捐资新建，系一所集医疗、康复、预防保健为一体具有一定规模的“一级甲等”区域性综合医院。医院设有内儿科、外科、妇产科、中医科、康复理疗科、发热诊室、门诊等临床科室;检验科、放射科、B超（心电图室）等功能科室，配备数字化DR，彩超、全自动生化分析仪、三分类血球计数仪、心电监护仪等诊疗设备。承接辖区内医疗救护预防保健、基本公共卫生服务、计生技术服务等任务。
八、潮州市潮安区龙湖卫生院
潮州市潮安区龙湖卫生院是潮安区乡镇公益一类事业单位，是一家集内、外、妇、儿科基本医疗、疾病防控为主的镇级综合性卫生院。医院设置内外儿科病房及妇产科、内科门诊、外科门诊、骨伤科门诊、妇科门诊、儿科门诊、口腔科门诊、五官科门诊、中医科门诊、康复科等科室，承担内、外、妇、儿、中医、口腔、五官、康复理疗以及疾病防控、国家基本公共卫生等服务工作。
九、潮州市潮安区沙溪卫生院
潮州市潮安区沙溪卫生院位于桑浦之麓、沙溪镇的中心地带，交通方便，环境优美，占地面积15亩，建筑面积7974平方米。医院于1987年由香港爱国实业家陈伟南先生捐资兴建,布局合理，设备日趋完善，是一座服务当地、毗邻县镇群众的优雅、舒适、温馨整洁的园林式医院。医院开设有门诊部和住院部，住院部设有内儿科、妇产科、外科、骨伤康复科，共可容纳病床100张。目前医院配备有DR数字X光机、四维彩色B超机、GE彩色B超机、黑白B超、15导联心电图机、彩色经颅多普勒、心电监护仪、全自动生化分析仪、半自动生化分析仪、血球计仪、尿液分析仪、CS300牙科综合治疗椅等多种医疗、抢救设备。医院秉承“诚信、求实、创新、奉献”的精神，坚持“以病人为中心”，以精湛的技术，为广大人民群众服务。
十、潮州市潮安区凤凰中心卫生院
潮州市潮安区凤凰中心卫生院创建1967年，位于潮州市潮安区北部革命老区凤凰镇，目前是潮州市潮安区一所功能较为齐全，集医疗、急救、预防、保健于一体的山区镇级中心卫生院。现有业务用房面积2500多平方米，服务范围覆盖凤凰镇及毗邻乡镇4万多人民群众的医疗卫生服务工作。目前医院开设公共卫生服务项目及医疗服务项目有住院分娩及常见多发病的诊断及治疗。门诊开设有内、妇、儿、中医、骨伤、理疗康复、口腔、预防保健、急诊等临床科室和检验、B超、心电图、放射等医技科室。
十一、潮州市潮安区归湖中心卫生院
潮州市潮安区归湖中心卫生院地处归湖镇金兴街，占地面积5亩，建筑面积约3500平方米，是一所集医疗、预防、保健为一体的“一级甲等”综合性公立医院。医院开设门诊部和住院部及康复科，内设内科、外科、妇科、儿科、骨伤科、牙科、医技科。以内科及中医科为特色，扎实为本镇人民群众提供优质的医疗及公共卫生服务。近年来，在上级主管部门及旅泰乡贤的大力扶持下，先后添置了，DR（数字化X线摄影）、彩色B超、心电监护仪、全自动生化分析仪、全自动血球计数仪、救护车等先进医疗设备，提高了临床诊断治疗水平。医院秉承“诚信、求实、创新、奉献”的精神。坚持公益性质，坚持廉洁行医、优质服务的服务宗旨，始终以病人为中心，为人民群众的身体健康做出应有的贡献。
十二、潮州市潮安区登塘卫生院
潮州市潮安区登塘卫生院集医疗保健、疾病预防、中医康复和计生技术指导、基本公共卫生服务为一体的综合性乡镇卫生院。医院占地面积2800平方米，配备彩色多普勒超声系统、口腔全景机、全自动生化分析仪、数字化DR、全自动化学发光免疫分析仪等先进设备，主要开展预防接种、内、外、妇、儿、中医等业务。
十三、潮州市潮安区文祠卫生院
潮州市潮安区文祠卫生院创立于1958年，是一所集医疗保健、疾病预防、中医康复和计生技术指导、基本公共卫生服务为一体的综合性乡镇卫生院。门诊开设有内、外、妇、儿、中医、骨伤、中医理疗、预防保健、急诊等临床科室和检验、B超、心电图、放射等医技科室。为进一步满足群众就诊需求、提高医疗诊疗水平，医院陆续引进先进设备，目前医院配备有全自动生化分析仪、十二导联心电图机、全自动血液细胞分析仪、尿液分析仪、干式荧光免疫分析仪、糖化血红蛋白分析仪、全新DR检查设备、全新型超声多普勒检查设备。
十四、潮州市潮安区赤凤卫生院
潮州市潮安区赤凤卫生院位于潮安区赤凤镇中兴街48号，是一所集医疗保健、护理、疾病预防、妇幼保健、中医康复和基本公共卫生服务为一体的综合性乡镇卫生院。医院占地面积约1550平方米，新开设特色中医康复诊疗室，配备彩色多普勒超声系统、心电图机等先进设备，主要开展预防接种、内、外、中医康复等业务。医院加强促进两个文明建设的落实，深化医疗卫生改革，重视医德行为规范，开展以病人为中心，不断改善就医环境和服务质量，深受群众好评。

