附件2：

赣州市2024年“引才聚赣州 携手创未来”事业单位招聘高层次人才（西安站）

报考指南
    一、硕士研究生岗位考试安排
（一）网上报名：10月12日9：00至10月17日17：00；

（二）现场报名及确认时间：10月18日9：00-15：00；所有考生必须参加现场资格确认，未现场确认的报名信息无效。
（三）笔试时间：10月19日

（四）面试时间：10月22日

（五）签约时间：10月23日

二、专业要求

（一）招聘岗位条件中的学科专业按照《学科专业目录汇编》（见公告附件3）设置，专业名称后括号中的数字为学科专业代码。报考人员所学专业名称和代码必须与招聘岗位要求一致，请特别注意区分学术硕士和专业硕士代码。

若报考人员所学专业未列入《学科专业目录汇编》的，可以选择招聘岗位中的相近专业报考，其所学专业须与报考岗位要求专业的学科或专业学位类别相同，且主要必修课程基本一致，并在资格审核时提供招生简章、毕业证书、所学专业课程成绩单（须毕业院校的教务处或研究生院盖章）、毕业院校专业设置的说明等材料，由招聘单位在资格复审阶段按有关规定进行专业认定。对含有两个以上培养方向的专业，如招考岗位已明确具体培养方向的，报名人员须符合具体培养方向方可报名。如专业目录中的“(120202)企业管理（含财务管理、市场营销、人力资源管理）”，其岗位条件为“企业管理（财务管理方向）”，那么专业中市场营销、人力资源管理方向的不可报名。除专业目录有列出培养方向的专业外，其他毕业证上的专业名称后面以括号等形式列出的培养方向不能作为报名专业的依据。
（二）取得国（境）外学历学位并已完成教育部门学历认证的留学回国人员报考时请提供教育部门学历认证资料，如所学专业名称和岗位要求不一致的，还须提供公证处翻译的成绩单。

三、关于限应届毕业生报考岗位的要求

（一）限应届毕业生报考的岗位，报考人员须为通过全国统一的高考、普通高校专升本考试或研究生入学考试，在国内普通高等学校或承担研究生教育任务的科研机构就读，且就读期间人事关系（个人人事档案、工资关系）和组织关系转入就读院校或科研机构的2025届普通高校毕业生。

（二）除2025届普通高校毕业生外，择业期内未落实工作单位的普通高校毕业生（即：国家统一招生的普通高校毕业生离校时和在国家规定的2年择业期内（2023年、2024年）未落实机关、事业、国有企业工作单位，档案、组织关系等仍保留在原毕业学校或保留在各级毕业生就业主管部门、毕业生就业指导服务中心、各级人才交流服务机构和各级公共就业服务机构的毕业生）也可报考限应届毕业生的岗位。

（三）2024年9月1日至报名截止日期间取得国（境）外学历学位并已完成教育部门学历认证的留学回国人员和在国家规定的2年择业期内（2023年、2024年）未落实机关、事业、国有企业工作单位的留学回国人员,可以报考限应届毕业生的岗位。

（四）非普通高等学历教育的其他国民教育形式（函授、自学考试、网络教育、夜大、电大、成人教育等）毕业生的考生身份均为非应届毕业生。

四、关于非最高学历专业报考问题
（一）限应届毕业生报考的岗位，报考人员须使用最高学历专业报考

2025届普通高校毕业生应以其即将获得的最高学历、学位报考限应届毕业生报考的岗位，择业期内未落实工作单位的普通高校毕业生应以其毕业时获得的最高学历、学位报考限应届毕业生报考的岗位。
（二）非限应届毕业生报考的岗位，报考人员可使用非最高学历专业报考

以非最高学历专业报考的，需提供符合招聘岗位对应层次专业所要求的毕业证书、学位证书。
五、关于在读的非应届毕业生报考问题

国（境）外学历学位的在读人员既不能以其尚未取得的国（境）外学历学位证书进行报考，也不能以其已取得的其他学历学位证书进行报考。在报名截止日前尚未取得国（境）外学历学位证书的人员均视为在读人员。

六、关于岗位条件中的年龄要求

    岗位要求年龄为35周岁及以下的，报考人员须为1988年10月12日后出生。其他年龄段要求，以此类推。
七、关于“两个同等对待”政策

面向社会招收的住院医师如为普通高校应届毕业生的，其住培合格当年在医疗卫生机构就业，按当年应届毕业生同等对待；经住培合格的本科学历临床医师，按临床医学、口腔医学、中医专业学位硕士研究生同等对待,其住培合格证书中的培训专业应当与招聘岗位的专业要求相一致。
    八、关于住院医师规范化培训合格证等资格证的有关要求

报考医师、药师、检验技师、护理岗位的考生需取得相应的初级专业技术资格，2025届普通高校毕业生应于2025年11月30日前取得资格证。要求取得住院医师规范化培训合格证的岗位，2025年规培结束但未参加结业考试的人员可报考，报考人员应于2025年11月30日前取得合格证。岗位表中另有约定的按岗位表执行。

九、关于机关、事业单位在编人员（含备案制等人员）及国有企业正式人员报考要求

机关、事业单位在编人员（含备案制等人员）及国有企业正式人员报考需按干部人事管理权限在现场确认时提供单位出具的同意报考证明，不得隐瞒实情进行报考。

十、关于有服务期要求且仍在服务期内的机关事业单位正式在编人员报考问题

须在报名结束前与所在单位解除人事（聘用）关系，未解除人事（聘用）关系的不得报考（以编办办理下编手续时间或解除聘用合同书签订时间为准）。

十一、关于2025年毕业的定向生、委培生报考问题

2025年毕业的定向生、委培生不得报考。

十二、关于中共党员报考问题

限“中共党员”报考的岗位“中共预备党员”也可报考。现场确认时须提供所在党支部出具的党组织关系证明，考察时将对入党档案材料进行复审。
