附件1

广东能源集团节能降碳有限公司招聘岗位
及资格条件要求
一、招聘岗位基本条件
[bookmark: _GoBack]（一）自觉坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，拥护“两个确立”，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚决执行党的理论和路线方针政策，严格遵守党的政治纪律和政治规矩，在思想上政治上行动上同以习近平总书记为核心的党中央保持高度一致。
（二）具有强烈的事业心、责任心和使命感，有强烈的创新意识和创新自信，敢闯敢试、敢为人先，勇于变革、开拓进取，善于防控风险，持续推进企业技术创新、商业模式创新、管理创新、制度创新，不断提高企业核心竞争力。
（三）具有较强的治企能力，善于把握市场经济规律和企业发展规律，有较强的政策理解能力、市场分析及判断能力，有履行岗位职责所必需的专业思维、专业素养、专业方法，懂经营、会管理、善决策，注重团结协作，善于组织协调，能够调动各方面积极性，具有处理复杂局面的能力。
（四）具有正确的业绩观，坚决贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，坚持创新驱动、转型升级、提质增效，正确处理当前效益与长期发展的关系，认真贯彻落实公司决策部署，推动公司战略实施落地，勇担当，善作为，勤奋敬业，真抓实干，推动企业高质量发展，推动企业全面履行政治责任、经济责任、社会责任，工作业绩突出。
（五）具有良好的职业操守和个人品行，严格遵守党章党规党纪，自觉践行“三严三实”，认真贯彻落实中央八项规定精神，坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，坚决反对特权思想和特权现象，谨慎用权，公私分明，诚实守信，依法经营，严守底线，廉洁从业，自觉接受党组织和群众的监督。
二、岗位职责和任职资格
（一）董事、总经理（1名）
1.岗位职责
（1）负责执行股东会的决定，主持公司日常生产经营管理工作，向股东会报告工作。
（2）组织编制、决定并推动实施公司经营方针、中长期发展规划和年度经营计划、投资计划、预算方案、财务决算方案、利润分配方案、人力资源计划等。
（3）对公司经营管理过程中的重大事项进行决策或审核，决定公司的投资方案，视需要提交上级单位审批；对经批准的专项决策会议、上级单位决策会议决议事项组织协调资源贯彻落实。
（4）组织编制并决定公司基本制度和项目投资、人力资源、财务管理、采购、合同等内部管理规章制度，督促各部门贯彻落实。
（5）组织编制并决定公司组织机构与岗位设置方案；组织考核公司组织运行与岗位人员履职情况。
（6）履行党建工作“一岗双责”，协助党组织书记，履行全面从严治党责任，根据分工承担职责范围内全面从严治党责任。
（7）负责组织落实广东能源集团节能降碳产业发展规划，推动节能降碳项目实现良好的社会效益和经济效益；负责与上级主管部门的沟通协调，加强与产业链伙伴的沟通协作，有效维系客户关系，构建有利于公司发展的创新生态系统。
（8）按照有关规定程序和决策，聘任或者解聘公司副总经理等经营班子成员。
（9）主持召开公司经营工作会议、年度预算及绩效考核会议等，部署、督促、协调各部门工作。
（10）法律法规、公司章程规定和股东会授权行使的其他职权。
2.任职资格
（1）中共党员，具有大学本科及以上文化程度。
（2）具有累计10年及以上电力、新能源、节能服务、综合能源、碳管理、资本运营等企业或者相关政府部门、事业单位工作经历，并具备以下任一条件要求：
①具备一定规模企业负责人副职及以上岗位工作经历，有较好的企业经营管理、市场营销、项目投资并购、新能源、碳管理和节能服务项目开发等工作经验，熟悉节能降碳相关业务，具有良好的优质项目搜寻、策划和资源整合能力，能够及时应对有关项目复杂情况。
②具备能源、节能等相关政府主管部门或事业单位工作经历，有较好的领导管理经验，熟悉相关领域监管政策和行业支持政策，与节能降碳行业相关单位保持良好的沟通关系，具有较强的政策资源获取能力和优质项目开发能力。
（3）符合有关法律法规规定的资格要求。
（4）具有良好的心理素质，身体健康。
（5）上一年度有考核的，考核结果应在称职（或相应等级）及以上。
（二）副总经理（2名）
1.岗位职责
（1）协助总经理制定公司发展战略规划、年度经营计划，跟踪公司经营目标达成情况，推动促成公司经营目标、利润指标的实现；协调推动公司经营计划、总经理办公会决议等事项的落实。
（2）在分管领域（建筑节能、工业节能、新能源开发、碳管理、经营管理等），负责组织制定市场发展战略规划、项目拓展策略、投资计划等，并协调跟进项目的前期开发、建设、实施、运行维护管理等。
（3）参与“三重一大”事项民主决策过程；在总经理委托权限内，代表公司签署有关协议、合同、合约等。
（4）按照管理权限，负责分管领域的有关业务工作审批；负责分管业务领域重大活动的组织、指导和协调；协助总经理对公司各部门的日常运作进行监督管理，及时协调各部门关系。
（5）在公司经营目标、市场定位与推广策略、资本运作、专项管理变革改进等方面向总经理提供分析调研报告及解决方案。
（6）协助总经理开展行业对外部的公关活动，联系相关政府部门，代表公司参加行业相关会议，以公司名义发起组织、策划、承办相关技术论坛、会议等。
（7）完成公司交办的其他工作。
2.任职资格
（1）具有大学本科及以上文化程度。
（2）应当具有累计8年及以上电力、新能源、节能服务、综合能源、碳管理、资本运营等企业或者相关政府部门、事业单位工作经历，并具备以下任一条件要求：
①具备一定规模企业部门负责人及以上岗位工作经历，有较好的的团队管理经验，以及经营管理、市场营销、项目投资并购、新能源、碳管理和节能服务项目开发等工作经验，熟悉节能降碳相关技术和企业管理、项目开发、商务谈判、合同执行等业务。
②具备能源、节能等相关政府主管部门或事业单位工作经历，担任相关业务负责人，熟悉相关领域监管政策和行业支持政策，了解先进节能降碳技术，具有一定的政策资源获取能力和优质项目开发能力。
（3）符合有关法律法规规定的资格要求。
（4）具有良好的心理素质，身体健康。
（5）上一年度有考核的，考核结果应在称职（或相应等级）及以上。
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